


Rincones únicos
        para disfrutar
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Cód. 86769
SET MAIZ 4 PIEZAS MOD.SAVA. 
Sofá individual: 82x80x83 cm; sofá doble: 
145x80x83 cm; mesa: 110x57x44cm 635€

Cojines
incluidos
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Cód. 95987
TUMBONA DAYTONA
Cojín extra cómodo de 7cm. Cuatro posiciones de 
respaldo. Combinable con el Ice Cube. Alta resis-
tencia a la intemperie, fácil de limpiar, no necesita 
mantenimiento. Medidas: 195x65x22 cm.

130€

Cojinesincluidos

Cód. 98352
SET RATÁN ESQUINERO 3 PIEZAS
3 Piezas marrón con cojines. Fabricado en ratán 
plástico plano. Cojines de 8 cm de ancho. Poliester 
resistente al agua.
Sofá 2 piezas de: 161x73x68cm. Puff: 61x61x34cm.

595€

Cojines
incluidos

MACETERO RATÁN
Cód. 74625
Medidas 43x43 cm.

MACETERO RATÁN
Cód. 74624
Medidas 57x57 cm.

33,90€45,90€

Cód. 87522 
ASIENTO/NEVERA/MESA ICE CUBE. CURVER 
Además de cómo nevera, el Ice cube puede ser utilizado 
como asiento o como mesita auxiliar. Combina con todos 
los sets y la tumbona Daytona. Medidas 42x42x41cm. Color 
marrón.

54,90€

4



Cód. 79193
SET RATÁN GERAIS 
4 Piezas. Mod. Gerais. Compuesto por sofá de  2 
plazas + 2 sillones + mesa.
Mesa: 70x70x38 cm. Sillón: 46x56x70 cm. 
Sofá: 92x56x70 cm. 

235€
Cojines
incluidos
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Cód. 86771
SET RATÁN/ALUMINIO MOD.VARDAR 
Sillón: 72x75x74 cm.  Sofá doble:  136x75x74 cm.   
Mesa:  92x50x42 cm  (ancho x fondo xo alto)

Cód. 79597
SET VICTORIA LOUNGESET 4 PIEZAS 
Tres años de garantía (cojines no incluidos en la 
garantía), fácil de limpiar, no requiere manteni-
miento, tratamiento UV que impide su decoloración 
y deterioro a la exposición solar. Medidas: mesa 
92x59x43cm. Sillón 65x63x77cm 2 unidades. Sofá 
129x63x77cm.

385€

299€

Cojines
incluid

os

Cojines
incluid

os
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Cód. 78933
SET ALUMINIO NAGORE  
2 SOFAS + MESA
2 sillones + 1 mesa. Medidas sillón: 77x77x65 cm. 
Mesa 100x60x36cm. Altura 36 cm. Ø inferior 100,  
Ø superior 60 cm.

Cód. 99933, 100549, 100550
CONJUNTO TERRAZA “ALTEA”. MONTY 
Acero/Textileno. Apto para exteriores y fácil de limpiar. Estructura con pintura Power Coated. Ideal para terrazas. Compuesto por 2 
sofás, 1 sillón y 1 mesa. Medidas: Sofás 64x64x77cm. Sillón 107x64x77cm. Mesa 90x54x31cm. Colores: gris, verde y azul.

Estructura Gris

Estructura Blanca

Estructura Blanca

Cód. 98405
MESA EXTENSIBLE CRISTAL 
Medidas:  de 1,35 a 2,70 x 0,9 x 0,75 metros

Cód. 98406
SILLA METÁLICA
Asiento y respaldo textileno marrón.
Medidas: 48x57x86cm.

199€

155€

225€ 29,90€

Cojinesincluidos
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Cód. 99918
MESA HARMONY SIMULACIÓN  
ALUMINIO MADERA. CURVER 
Mesa de resina emulador de la madera. 
Ligera y fácil de mover. De diseño acabado en 
madera y aluminio. Protección UV. Medidas: 
160x90x74 cm.

Cód. 99914, 95981
SET RIO 3 PIEZAS. CURVER 
Ideal para pequeñas terrazas y balcones. Estructura de aluminio y cuerpo de 
resina con acabado de trenzado natural. Medidas: mesa 37,5x37,5x36cm. 
Silla 2 unidades 78x58x80cm. Color marrón ó blanco.

Cód. 99915
SET BISTRO CHELSEA. CURVER 
Elegante diseño en ratán combinado con patas de 
metal en mesa y sillas. El Set se compone de: 2 
sillas  y 1 mesa. Mesa: 60x60x75cm. 
Silla: 57x48x87 cm. Color antracita.

Cód. 99917
SILLA HARMONY. CURVER 
Sillas de resina emulador de la madera. Sillas 
monoblock. Ligeras y fáciles de mover. De diseño 
acabado en madera y aluminio. Protección UV. 
Medidas: 58x49x86 cm.

119,90€

99,90€

99,90€

34,90€

Cód. 99916
SILLÓN HARMONY SIMULACIÓN  
ALUMINIO MADERA. CURVER 
Sillón de resina emulador de la madera. Ligeros y 
fáciles de mover. De diseño acabado en madera y 
aluminio. Protección UV. Medidas: 58x58x86 cm.

40,90€
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Cód. 63900
MESA PLEGABLE MADERA REDONDA 
Madera tropical. 100 diámetro x 100 cm altura.

Cód. 66414
ACEITE PARA TECA. XYLAZEL 
Aceite para proteger, nutrir y cuidar los suelos de 
madera, con gran resistencia a la abrasión. Incolo-
ro. Envase 750 ML.El litro le sale a 10,53€

Cód. 54324
ACEITE PARA TECA. XYLAZEL 
Protege y embellece todo tipo de maderas 
especialmente la Teca y maderas exóticas 
nutriéndolas y supliendo los aceites que 
pierden con el tiempo. La madera queda 
protegida de las manchas y el polvo. 
Color MIEL. Spray 400 ml. El litro le 
sale a 12,25€

Cód. 61216
SILLA PLEGABLE SIN BRAZOS MADERA  
 Madera tropical. Exterior. Medidas 60 x 47 x 86 cm

82,90€

7,90€

4,90€

32,90€

Cód. 61226
MESA EXTENSIBLE MADERA
Madera tropical. Exterior. Extensible 
150/200 x 90 x 75 cm. 189,90€
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Cód. 61227
MESA EXTENSIBLE  
OVAL MADERA
Madera tropical. Exterior. Medidas 
130 a 180 x 90 x 75 cm. 

Cód. 79235
MESA MADERA + 4 SILLAS MOD. ALBURA
Mesa de madera de 80x80cm, en color café con partas curvadas y agujero para sombri-
lla de 48mm de diámetro. Silla con reposabrazos de madera dura en color café, asiento y 
respaldo con tela poliéster de 230gr. Sombrilla de madera de 2,10m. de diámetro. Poste 
de madera color café de 32mm. 6 varillas cuadradas cubiertas de poliéster color beige 
de 160gr. con diseño Flower color marrón, con ventilación y sin faldillas. 
Silla: 80 x 58 x 70 cm.

Cód. 61218
SILLA MADERA CON  
BRAZOS PLEGABLES
Madera tropical. Exterior. Medidas: 
60 x 47 x 86 cm..

Cód. 79234
TUMBONA MADERA 4 
POSICIONES MOD. ALBURA
Medidas: 58X110X106CM. 4 posiciones 
sin reposabrazos, con almohada, asiento y 
respaldo con tela poliéster color marrón de 
230gr. Diseño flower

159,90€

155€

42,90€

18,25€
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Cód. 99546
MESA EXTENSIBLE IBIS  
ALUMINIO / MADERA  
Medidas:  180 a 240 x 100 x 74 cm.
Aluminio / madera

Cód. 99547
SILLA ITALICA 
Aluminio / madera.
Medidas: 58x62x92 cm.

299€

55€
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Cód. 79540
CONJUNTO VERANDA 
Set de 2 butacas, 1 sofá y 1 mesita baja rectangular de 
resina color taupé. Acabado satinado.
Mesa: 81x53x63 cm. Butacas: 55x59x82 cm. Butaca 
doble: 100 x 59 x 82 cm.

99€
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Cód. 87519
SET CORFU LOUNGE 4 PIEZAS. CURVER 
Set mobiliario jardín Corfu Lounge set color antracita de medidas 
Mesa77x57x42 cm, Silla: 75x70x79 cm, sofá: 128x70x79 cm. Tiene 
3 años de garantía (cojines no incluidos en la garantía). Es fácil 
de limpiar y no requiere mantenimiento. Lleva tratamiento UV que 
impide su decoloración y deterioro a la exposición solar. No incluye 
cojines decorativos.

259,90€

Cojinesincluidos

Cód. 95985
SET TARIFA BALCONY 3 PIEZAS. 
CURVER
Tres años de garantía (cojines no incluidos 
en la garantía), fácil de limpiar, no requiere 
mantenimiento, tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar. 
Medidas sillón 71x69x79cm. 2 unidades. Mesa: 
77x55x40cm.

150€
Cojines
incluid

os
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Cód. 95986
SET TARIFA LOUNGE 4 PIEZAS. CURVER 
tres años de garantía (cojines no incluidos en la garantía), fácil 
de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que im-
pide su decoloración y deterioro a la exposición solar. Medidas: 
mesa 77x55x40cm. Sillón  1 plaza 71x67x79cm. Sillón 2 plazas 
120x69x79 cm.

229,90€
Cojines
incluid

os

Cód. 87523
SET MODULAR MODUS SET 4 PIEZAS. CURVER
Conjunto modular con diferentes configuraciones de montaje según nece-
sidades. Set mobiliario de jardín de medidas: mesa 59x59x33 cm, sillón 2 
unidades  58x67x78 cm, esquinero izquierdo 67,2x67x78 y esquinero derecho 
67,2x67x78cm. 
No necesita mantenimiento, fácil de limpiar. Alta resistencia a la intemperie

375€Cojinesincluidos
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Cód. 96124
SET CORONA LOUNGE 4 PIEZAS 
CURVER 
Diseño de ratán redondo de 4.5mm de 
grosor. Corona Lounge Set se compone de:
- 2 sillones individuales: 68x70x76 cm.
- 1 sofá biplaza: 135x70x76 cm.
- 1 mesa: 80 x 60 x 40 cm.

329€

Cojinesincluidos

Cód. 96016
SET ETNA MOKA 4 PIEZAS 
Conjunto imitación ratán resina color 
moka compuesto por 2 butacas y 1 sofá 
2 plazas con cojines solo de asiento y 
1 mesita /baúl de 53x53x40 cm.Puede 
montarse y desmontarse con gran facilidad 
(compuesto por asiento y respaldo en una 
sola pieza y brazos). Sillón: 73x67x77cm. 
Sofá: 128x65x77 cm.

Cód. 95983, 87524
SILLÓN MONTANA. CURVER 
Tres años de garantía (cojines no incluidos 
en la garantía), fácil e limpiar y montar, no 
requiere mantenimiento, tratamiento UV 
que impide su decoloración y deterioro a la 
exposición solar. Medidas: 62x60x89cm. 
Peso 4,7 kilos. Colores gráfito, marrón.

199€

52,90€
Cód. 95979, 79601
MESA MELODY. CURVER 
Tratamiento UV de protección solar y no decolora-
ción. Efecto ratán natural y nuevo molde reforzado. 
Medidas 160x94x75 cm. Antracita / Marrón

Cód. 95982, 79602
SILLA BALI. CURVER 
Apilable, acabado de aspecto natural y combinable 
con la mesa Melody. Robusta y confortable al mismo 
tiempo. Medidas: 58x55,5x83cm. Peso 3,3 kilos. 
Antracita / Marrón

94,90€

27,90€
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Cód. 87521, 95980
MESA QUARTED 
CURVER 
Tratamiento UV de protec-
ción solar y no decolora-
ción. Efecto ratán natural 
y nuevo molde reforzado. 
Medidas: 94x94x74,5cm. 
Color antracita / marrón

Cód. 87526
SILLÓN MULTIPOSICIONES MONTREAL. CURVER 
Sillón Montreal con aspecto natural de ratán. Este sillón tiene ratán 
tanto en la base como en su espalda, puede ser ajustado hasta en 4 
posiciones. El sistema de plegar garantiza además el mínimo espacio 
para su almacenamiento. No necesita mantenimiento. Medidas 
63x67x111cm. Peso 5 kilos. Color antracita.

Cód. 96102
SILLÓN GOYA BLANCO 
Silla Goya blanca. Incorpora diseño y como-
didad a buen precio. Apta para hostelería. 
Apilable Disponible en blanco y negro.
Medidas: 57x57x79 cm.

Cód. 87600
SILLÓN APILABLE COLOR 
ANTRACITA MOD BORA
Sillón apilable de fácil limpieza de polipropileno 
y fibra de vidrio. Acabado satinado. Medidas: 
59X59.5X86cm.   Peso: 4,2 Kg.

Cód. 87525
SILLA IBIZA. CURVER 
Silla Ibiza en color antracita de me-
didas: 62x62x83 cm. Peso 3,5 kilos. 
Enfoque juvenil, diseño de cafetería 
con acabado en lamas, Combinable 
con Mesa Dante. Recoge la tendencia 
polywood. El diseño de sus patas 
permite excelente apilabilidad vertical 

Cód. 75098
MESA CUADRADA 
PLEGABLE ADIGE
Mesita auxiliar plegable de 44x44 
altura 50 en color blanco. Ideal 
como mesa de complemento. 
Plegada ocupa un espacio mínimo.

Cód. 96098
MESA RESINA CUADRADA
Mesa cuadrada apilable blanca. 
Dispone de orificio para el parasol. 
Material: PP. Medidas: 70x70x75 cm. 
Color blanco

Cód. 95978
MESA FUTURA. CURVER 
Mesa con tablero flotante único en 
resina. Combina con la silla Ibiza. 
Diseño poliwood. 
Medidas: 165x94x75 cm. Grafito.

Cód. 87601
MESA EXTENSIBLE LIBECCIO 
Mesa rectangular 160 a 220x100 x 75 cm. 
con tablero dureltop imitación acero color 
tortora y patas redondas de aluminio pintado 
en color tortora y tacos regulables. El alargo 
puede guardarse en la parte inferior del 
tablero.

59,90€

34,90€14,90€ 49,90€

19,90€ 9,90€

29,90€

99,90€

325€
225€

Cód. 95984

MESA EXTENSIBLE. CURVER 

Formato de mesa  Melodía con opción de 2 exten-

siones. Medidas: recogida 160x95x75cm, cuenta 

con dos extensiones hasta 269 cm. Pata central para 

reforzar cuando se extiende
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Cód. 54341
MESA OVAL. PLASMIR
Medidas: 170 x 95 x 72 cm. Color  verde. De ácil montaje y de 
alta resistencia y estabilidad., Facil limpieza

Cód. 5032, 85274
MESA RESINA REDONDA PLASMIR
Mesa  de 90x72 cm . Redonda de 5,10 kg. Facil de 
montar, facil limpieza. Regulador de altura en una pata. 
Colores: blanco, verde.

Cód. 96099
MESA RESINA REDONDA
Mesa redonda 90x73 cm. wengué. Patas desmontables. 
Incorpora orificio para el parasol. Material: PP

Cód. 37101
SILLÓN MONOBLOC  
RESPALDO ALTO. PLASMIR
Monobloc verde  de respaldo alto en resina. Apilable, facil alma-
cenaje, facil limpieza. Gran consistencia. Texturizado.

Cód. 5035, 99950
SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO BAJO. PLASMIR
Monobloc de respaldo bajo en resina. Apilable, 
facil almacenaje, facil limpieza. Tapon antideslizante 
en las 4 patas. Colores: blanco, verde.

Cód. 96100
SILLÓN MONOBLOC APILABLE RESPALDO BAJO
Sillón monoblock respaldo bajo color wengué. Apilable. Medi-
das: 54x58,5x86 cm.

64,90€

21,90€

21,90€

11,50€

7,50€

9,90€

Cód. 79604
MESA DANTE. CURVER 
Color antracita. Medidas: 160x90x73cm. 
Mesa robusta, sistema de patas en uv 
para mayor estabilidad. Hueco central 
(incluye tapón cuando no se use) para 
parasoles. Medidas: 160x90cm

Cód. 79603
SILLÓN DANTE  
RESPALDO ALTO. CURVER 
El diseño redondeado de su respaldo y su 
altura extra proporcionan un confort extra 
respecto a las demás sillas del mercado. 
Combinable con Mesa Dante. Medidas: 
57x57x79cm. Peso 2,43 kilos.

Cód. 75096
MESA REDONDA + 2 SILLAS PLEGABLES 
MOD.BISTRO
Mesa  diámetro 70cm, altura 72cm,  sillas 44x41x78 . 
Peso del conjunto 11,06 Kgs. Resina. Color Blanco

79,90€

11,90€

45,90€

Nº15

ferrOkey



Cód. 71398
TUMBONA POSICIONES SIN BRAZOS 
PLASMIR 
Apilable, cama con resplado de 6 posiciones  y 
gran resistencia

Cód. 5030
MESA RESINA OVAL. PLASMIR 
Mesa  de 130x90x10cm en resina blanca de 6,50 
kg. De fácil montaje. Regulador de altura en una 
pata. Medidas: 130x90x72 cm.

Cód. 59162
MESA EXTENSIBLE. PLASMIR 
Su ampliación de   50 cm, la hace una mesa consistente para 
10 o 12 comensales,. De (180+50) 230x100x72 cm. Color 
blanco. Fácil de montar. Fácil limpieza.

Cód. 29731, 64177
TUMBONA RESINA PLEGABLE. PLASMIR 
Cama de facil plegado y con 4 posiciones sus ruedas 
hacen comodo su desplazamiento. Colores blanco 
o verde.57,90€

26,90€
135€

49,90€

Cód. 33574, 86913
SILLÓN 4 POSICIÓN RESPALDO 
ALTO. PLASMIR 
Sillón confortable de facil plegado y con 
4 posiciones. Colores blanco ó verde. 
Medidas: 47,5x42x109 cm.

Cód. 75148, 75150
SILLA PLEGABLE RESINA 
ZIGZAG. PLASMIR 
Ideal para pequeños espacios por sus 
dimensiones y su fácil plegado. Fácil 
limpieza, resistente al uso al aire libre, 
sin mantenimiento. Resina teñida en 
masa con tratamiento anti-UV con fibra 
de vidrio. Medidas: 45x51.5x84.5cm. 
Peso 3.9 Kg. Colores Blanco y verde.

Cód. 5034, 84517
SILLÓN MONOBLOC 
APILABLE RESPALDO ALTO. 
PLASMIR 
Monobloc blanco  de respaldo alto 
en resina. Apilable, facil almacenaje, 
facil limpieza. Gran consistencia. 
Texturizado. Colores blanco ó verde

25,50€

27,90€

9,50€
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Cód. 87690
COJÍN CAMA. TEPLAS 
Blanco/azul. Medidas 
180x50x5 cm.

Cód. 87695
COJÍN CAMA DIBUJO. 
TEPLAS 
Medidas 180x50x5 cm.

Cód. 87694
COJÍN TUMBONA 
DIBUJO. TEPLAS 
Rayas. Medidas 
120x50x5 cm.

Cód. 87689
COJÍN TUMBONA. 
TEPLAS 
Blanco/azul. Medidas 
120x50x5 cm.

Cód. 87751
COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO ALTO.  
Blanco/azul. Medidas 
45x90x3 cm.

Cód. 87751
COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO ALTO 
DIBUJO.  
Rayas. Medidas 
45x90x3 cm.

Cód. 87688
COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO BAJO. 
TEPLAS 
Blanco/azul. Medidas 
35x82x3 cm.

Cód. 87692
COJÍN MONOBLOC 
RESPALDO BAJO 
DIBUJO. TEPLAS 
Rayas. Medidas 
35x82x3 cm.

Cód. 87691
COJÍN PARA SILLA 
DIBUJO. TEPLAS 
Rayas. 2 unidades.  
Medidas 40x40x3 cm.

Cód. 63898
COJÍN SILLA RESPALDO ALTO.  
 Color crudo. Medidas 108X45X7cm.  

Cód. 87687
COJÍN PARA SILLA 
BLANCO/AZUL. 
TEPLAS 
Blanco/azul. 2 unidades. 
Medidas 40x40x3 cm.

15,90€

15,90€ 12,50€ 12,50€

5,90€ 5,90€

4,90€ 4,90€
5,90€

5,90€

Cód. 61210
COJÍN PARA CAMA CREMA 
Color crudo. Medidas 185 x 61 x 5cm. 

Cód. 61207
COJÍN SILLA CREMA 
Color crudo. Medidas 45X50X7cm.  

Cód. 61212
COJÍN SILLA RAYAS
Medidas 43x43x5cm. Rayas verde/
blanco 

26,90€19,90€
10,90€ 7,90€

Cód. 74880, 74881, 74882
SILLA RELAX ALUMINIO 
CON ALMOHADILLA
Medidas: 73x76x80cm. Disponi-
ble en verde, azul ó naranja

Cód. 74890, 74891, 74892
SILLA PLAYA ACERO
Disponible en colores, verde, 
azul ó naranja

18,50€5,50€



FUNDA  PARA MESA RECTANGULAR.  
Tejido de poliéster tratado, hidrófugo y resistente a 
UV.  Válvula de aireación que evita la condensación 
y el desarrollo de micro-organismos. Sistema de 
ajuste (cordón de poliéster trenzado en el perímetro) 
con cierres.   

Cód. 87627
170 x 110 x 60 cm

Cód. 87628
200 x 130 x 60 cm

Cód. 68476
FUNDA CUBRE BARBACOA   
Protección anti-UV que evita la decoloración por la luz solar. 
Protección contra la humedad. Cinta elástica inferior para ajustar. 
Pvc negro. 

Cód. 68476. Medidas: 143x63X103cm.

Cód. 70720. Medidas: 112x48,5X90,5cm.

FUNDA PARA SOMBRILLA 
Cód. 79369
FUNDA CUBRE SILLÓN    
Cód. 68471 
Medidas: 89X76X107CM

FUNDA CUBRE MESA 
Cód. 68474
Medidas: Diámetro 100 cm.

Cód. 68475
Medidas: 230 x x130 x 70cm.

FUNDA CUBRE SILLA   
Cód. 68470 
Medidas: 66X66X109CM

Cód. 87626
FUNDA  PARA TUMBONA   
Tejido de poliéster tratado, hidrófugo y 
resistente a UV.  Válvula de aireación que evita 
la condensación y el desarrollo de micro-
organismos. Sistema de ajuste (cordón de 
poliéster trenzado en el perímetro) con cierres. 
200 x 75 x 45 cm

Cód. 87624
FUNDA  PARA SILLÓN / BUTACA 
EXTERIOR  
Tejido de poliéster tratado, hidrófugo y resistente 
a UV.  Válvula de aireación que evita la conden-
sación y el desarrollo de micro-organismos. 
Sistema de ajuste (cordón de poliéster trenzado 
en el perímetro) con cierres. 75 x 75 x 60 cm

FUNDA PARA SOFÁ 2 PLAZAS 
Tejido de poliéster tratado, hidrófugo y resistente a UV.  
Válvula de aireación que evita la condensación y el desarrollo 
de micro-organismos. Sistema de ajuste (cordón de poliéster 
trenzado en el perímetro) con cierres

Cód. 87625
Para 2 plazas 
130 x 75 x 60 cm

Cód. 87753
Para 3 plazas 
205 x 75 x 60 cm

45,90€
54,95€

28,90€

9,90€
desde

18,90€

10,90€

10,90€

10,90€

9,90€
8,90€

17,90€

35,90€29,50€

33,50€
40,90€

26,90€

FUNDA CUBRE TUMBONA   
Cód. 68472 
Medidas: 176X76X79CM

FUNDA CUBRE MESA+SILLAS  
Cód. 68473
Medidas: 173x215x90cm

FUNDA PARA SILLAS  
Cód. 87623 
Medidas: 66 x 66 x 60-120 cm

Gran surtido en fundas para muebles de jardín. Consúltenos

Cód. 87207TUMBONA RELAX AZUL
Azul 185x50cm 

35,90€

19

Protección anti-UV que evita la decoloración por la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta elástica inferior para ajustar. 
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SILLA 7 POSICIONES 
PLEGABLE LENA
Tubos de acero ovalado de 36x18 mm. 
Cojín relleno de espuma + freecefibre. 
8-10 mm. Medidas: 60x63x102 cm.
Cód. 99958
Plegable lena azul
Cód. 99955
Plegable lena gris

TUMBONA 7 POSICIONES 
PLEGABLE LENA
Tubos de acero ovalado de 36x18 mm. Cojín 
relleno de espuma + freecefibre 8-10 mm. 
Medidas: 60x63x102 
Cód. 99959
Plegable lena azul
Cód. 99956
Plegable lena gris

TUMBONA 7 POSICIONES PLEGABLE 
CON REPOSAPIÉS LENA
Tubos de acero ovalado de 36x18 mm. Cojín re-
lleno de espuma + freecefibre 8-10 mm. Medidas 
60x136x97 cm.
Cód. 99960
Plegable lena azul
Cód. 99957
Plegable lena gris

Cód. 79559
SILLA ALUMINIO 5 
POSICIONES 
Tumbona aluminio oval 40x20 mm

Cód. 71123
TUMBONA ACERO PLEGABLE 
Plegable con distintas posiciones. Textileno 
negro de alta calidad. 

Cód. 79560
TUMBONA RELAX ALUMINIO 
5 POSICIONES. ALCO
Relax aluminio oval 40x20 mm. 

Cód. 79192
SILLÓN DIRECTOR 
De aluminio y textileno negro

48,90€ 53,90€

64,90€

49,90€

49,90€

59,90€

Cód. 88491
TUMBONA RELAX FIBRELINE 
ALUMINIO AZUL. ALCO
Relax fibreline - aluminio. Color azul 

53,90€

19,90€
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Cód. 99934
TUMBONA DE ALUMINIO 
TEXTILENO AZUL 
Medidas 192x56x24cm. Color azul.

Cód. 88493
CAMA FIBRELINE ALUMINIO AZUL
Cama aluminio sin muelles fibreline color azul.

Cód. 96055
SILLA/CAMA PLAYA 
ALUMINIO FIBRELINE.
ALCO 
Silla/cama playa fibreline con 
asa - aluminio. Color azul

Cód. 88492
SILLÓN FIJO FIBRELINE 
ALUMINIO. ALCO 
Sillón fijo seguridad - fibreline - 
aluminio. Color azul.

Cód. 99936
SILLÓN ALUMINIO 
TEXTILENO 8 POSICIONES
8 posiciones. Medidas 
66x65x113cm. Color azul.

Cód. 88490
HAMACA FIBRELINE 
ALUMINIO. ALCO 
Hamaca fibreline - aluminio 
color azul

Cód. 99935
SILLA  ALUMINIO 
TEXTILENO  8 
POSICONES 
8 posiciones. Medidas 
93x63x74cm. Color azul.

Cód. 74301
SILLA PLAYA ALUMINIO ANODIZADO
Textil gris/blanco. Medidas 71x55x66cm Cód. 75253

SILLA PLEGABLE ALUMINIO 
BLANCA/AZUL 
Color  blanca/azul. Medidas 59x59x27/85cm

Cód. 75252
TUMBONA DE ALUMINIO 
Medidas: 52x40x18/84CM. Color 
blanca/azul.

Cód. 95905
SILLA CAMA PLAYA 
ALUMINIO/TEXTILENO 
Aluminio/textileno con asa. Color 
azul/blanco

39,90€ 49,90€

32,90€24,90€

33,90€

29,90€

26,90€

Cód. 99937
SILLA FIJA  ALUMINIO / 
TEXTILENO
Aluminio/textileno. 90 cm.

19,90€

20,90€ 17,90€
16,90€18,90€
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Cód. 79247
PARASOL  ALUMINIO 
CON FALDÓN  
 3MT de diámetro. Con fal-
dón. Color beige.  Diámetro 
del tubo 38 mm

Cód. 71001
PARASOL ALUMINIO LATERAL  
 3 mt de diámetro. Color beige.  

Cód. 74294
PIE PARASOLCEMENTO 
CUADRADO     
37 Kg. Medidas 50x50x8cm. Para 
tubo de 38 a 48 mm.

Cód. 74295
PIE PARASOL CEMENTO  
REDONDO CON RUEDAS
 50Kg. Medidas 6x9 cm.
Para tubo de 38 / 48 / 58 mm.

Cód. 74298
PIE PARASOL CEMENTO  
REDONDO EN ACABADO RATÁN
 22Kg. En acabado ratán. Medidas 
46x8cm. Para tubo de 38 a 48 mm. Cód. 98331

PIE PARASOL CEMENTO  
CON GRABADO
 25KG. Con grabado. Para tubo 
de 35 / 38 / 48 mm. Medidas: 
50x6,5 cm.

Cód. 61199
PIE PARASOL CEMENTO 
32Kg. Octogonal. Para tubo 
de parasol de 38 a 48mm de 
diámetro.
Medidas: 50x50x8 cm. 

Cód. 71000
PARASOL ALUMINIO
Mástil aluminio 48mm. 
Diámetro de 3,5m. Toldo 
180g/m2. Color beige. Pie no 
incluido.

Cód. 61235
PARASOL MADERA RECTANGULAR 
Madera tropical con 8 varillas de sujeción. 
Toldo poliéster de 180g/m2. Medidas 3x4m. 
Pie no incluido .Diámetro del tubo 48 mm.

54,90€

67,50€

36,50€

61,90€

37,50€

65,90€

39,90€

42,50€

29,90€

Cód. 74296
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO     
25 Kg. Medidas 48x6,5cm. Para 
tubo de parasol de 38 a 48 mm.

26,50€
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MESA CRISTAL + 2 SILLAS 
PLEGABLES  
Mesa plegable de 60cm. Acero blanca con cristal. 
Sillas plegables con reposabrazos y textileno 
azul.129x63x77cm.
Cód. 74723 - Color blanca y azul.
Cód. 74729 - Color blanca y verde.

Cód. 87368
PARASOL ALUMINIO CON  
ROTACIÓN SUPERIOR
2,70mt beige con rotacion superior. Tubo 
diámetro 38 mm.

Cód. 71353
PIE PARASOL   
 En HDPE Color blanco, con adaptador 
y arandela de fijación, para  tubo de 
parasol 20-38mm diámetro.

Cód. 71358
PIE PARASOL CON RUEDAS    
En HDPE Color blanco, para  tubo 
de parasol 33-50mm diámetro.

Cód. 63791
PIE PARASOL CEMENTO   
16Kg. Redondo. Medidas 
45x5cm. Para tubo de parasol 
20-38mm de diámetro.

Cód. 79412
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO  
12KG.  tamaño: 36x36x5cm.Medida 
del tubo :acero 265x48x1,2mm. 
Adaptador :38/35mm

Cód. 74297
PIE PARASOL CEMENTO CUADRADO 
 25KG. Medidas 480x480x40mm. 1 pieza. 
Recomendable utilizar 4 piezas. Medidas: 
48x48x40 cm

33,50€

29,90€

6,90€

16,90€

65,90€

16,90€14,90€ 22,90€

Cód. 99938
SOMBRILLA ALUMINIO / POLIESTER 
Aluminio/poliéster.  200 cm.

16,90€
Cód. 99939
SOMBRILLA ALUMINIO / 
POLIESTER 
Aluminio/poliéster.  200 cm.

16,90€

23
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Cód. 95610
CENADOR METÁLICO CON CORTINAS
Metálico con cortinas. Medidas 3x3 metros. Altura 
2,6 metros.

Cód. 63935
CENADOR METAL CON CORTINAS 
Cenador metálico con cortinas para un cerramiento total. 
Toldo poliéster de 180g/m2. Lona lateral poliéster de 
160g/m2. Medidas 3x4m. Altura 2,6 metros.

Cód. 71060
CENADOR METÁLICO 
Verde/blanco. Fácil transporte. Toldo poliéster 160g/
m2. Medidas: 3x3 metros. Polyester de 140gr/m2. 
Altura 2,5 metros.

Cód. 68458
CENADOR METÁLICO PLEGABLE  
Verde/blanco . Con bolsa de transporte transporte. 
Toldo poliéster 160g/m2. Medidas: 3x3 metros. 
Altura 2,5 metros.

119,90€

139,90€

32,90€

59,95€

Para disfrutar al a
ire libre 

de la buena compañía∕
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Cód. 87360
CENADOR METÁLICO 
Metalico medidas: 3x3x2,6mt. 
Polyester de 180gr/m2

Cód. 87366
CENADOR METÁLICO VERDE 
Verde 3x3x2,6mt. Polyester 140gr/m2 
cobertor y cortinas laterales de 160gr/m2

Cód. 87359
CENADOR REDONDO
Medidas: 3X3X2,5Mt. Cubierta 
de polyester de 180gr/m2 
y laterales de polyester de 
140gr/m2

129,90€

125€

139€

Cód. 98813
PÉRGOLA 
Medidas: 3x3x2,30 metros. Tubos 
color antracita y techo beige. 
Desplegable.

189€

un o
asis 

en

tu ho
gar
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Cód. 68390
CAMA INFLABLE. BESTWAY 
Con bomba pie incorporada Medidas:  
191x137x22cm.

Cód. 64197
COLCHÓN INFLABLE
BESTWAY 
Con bomba y bolsa.  Medidas: 
203x152x46 cm.

TIENDA CAMPAÑA NAUCAMP. BESTWAY 
1 capa. Puerta y ventanas de rejilla anti insectos de alta densidad. Tejido: Poliéster 
190T PU2000mm revestido. Relleno: 120 g/m2 PE.  Costuras resistentes al agua y 
tejido ignífugo, ideal para acampar

Cód. 99570
Capacidad para 2 adultos. Medidas: 2,35x1,45x1mt.

Cód. 99566
Capacidad para 4 adultos. Medidas: 2,40x2,10x1mt. 

Cód. 99567
SACO DE DORMIR EVADE
BESTWAY 
13-16°C (55-61°F).  Tejido exterior: Poliéster 
170T. Forro: Poliéster 170T. Relleno: fibra 
hueca de 170g/m2. Cremallera de una sola 
dirección. Medidas: 1,80x0,75mt.

Cód. 99571
SACO DE DORMIR SLUMER
BESTWAY
0-5°C (32-41°F). Tejido exterior: Poliéster 190T. Forro: 
tafetán. Relleno: fibra hueca de 300g/m2. Cremallera 
de una sola dirección. Su capucha semicircular permite 
apoyar la cabeza más cómodamente y proporciona un 
gran aislamiento. Medidas: 2,05x0,90mt.

Cód. 99572
SUELO FOAM PARA SACO 
DE DORMIR. BESTWAY 
Celdas cerradas de espuma de polie-
tileno. Ligero y fácil de transportar. 
Medidas: 1,90x0,50x0,06 mt.

Cód. 75168
CAMA INFLABLE CON BOMBA 
PIE. BESTWAY 
Con bomba pie incorporada medidas:  
185x76x22cm.

Cód. 99568
COLCHÓN HINCHABLE FOAMTOP QUEEN CON INFLADOR
BESTWAY
Válvula de seguridad. Vinilo resistente probado. Resistente fabricación en tubular. Cómoda super-
ficie para dormir flocada. Diseño del borde de contención y sujeción que ofrece un mayor soporte 
para eliminar deslizamientos.  Confortable diseño FoamTop para una experiencia de sueño sin igual. 
Bomba de aire eléctrica 220-240V~incorporada (Aprobada por TUV). Se hincha en 270 segundos. 
Bolsa de transporte incluida. Parche de reparación extra fuerte incluido. Medidas: 203x152x46cm.

18,50€

44,50€

29,90€
39,90€

11,90€

19,90€

5,90€

13,50€

89,90€

Cód. 99569
TIENDA CAMPAÑA CAMPAK. BESTWAY
Campak incluye 2 sacos de dormir, 2 colchones para dormir y 1 tienda. Tamaño del saco de 
dormir: 1,8 m x 75 cm (71” x 30”). Tamaño del colchón: 1,9 m x 50 cm x 0,6 cm (75” x 20” 
x 0,24”). El ligero colchón se enrolla fácilmente y es de fácil transporte. Tamaño de la tienda: 
1,45 m x 2,05 m x 1,00 m (57” x 81” x 39”). La tienda, de fácil instalación, puede alojar 
cómodamente a 2 personas. Campak idónea para vacaciones y festivales

49,90€
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Cód. 64313
SILLA PLEGABLE 
Medidas: 47X55X85CM

Cód. 74816
MESA ALUMINIO 
Medidas:  70x70x2,5cm

Cód. 95909
MESA CAMPING HIERRO/
MADERA 
Hierro/madera. Medidas: 
80x60x70cm.

Cód. 87530
MESA PLEGABLE LIFETIME 
Mesa plegable de HDPE (100% virgen) y estructura de 
acero “Regulable en Altura”   122 x 61 x 56/74/91 cm  
Incluye Cierre de seguridad.

Cód. 64312
MESA PLEGABLE PLÁSTICO/ACERO
Medidas 183x74x70cm.

17,50€

46,90€

24,90€

42,90€

49,90€

Cód. 74817
SILLA ALUMINIO
Aluminio. Medidas: 61x49x76cm

24,90€
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ACUMULADOR FRÍO 
PARA NEVERA 
Fabricado en materiales no tóxi-
cos de acuerdo con la normativa 
UE 90/128.  2 unidades
Cód. 71359 - 350ml.
Cód. 71364 - 500ml.

Cód. 71366 
ACUMULADOR FRÍO 
PARA LATAS  
Pack 2 acumulador de frio. Para 
latas y botellas proporcionando 
una refrigeración uniforme.

Cód. 71380 
MESA/NEVERA PARA 
TERRAZA. CURVER 
 Medidas: 49,5x49,5. altura 
abierto: 84,3, cerrado: 57. 
Color: Beis. Material de 
Polipropileno inyectado. 
Limpieza habitual con agua 
y detergente neutro. Diseño 
de avanzada – ideal para 
parrilladas y eventos al aire libre

Cód. 96078, 96079 
NEVERA FLEXIBLE 
BASIC. CAMPINGAZ 
Capacidad: 15 L 5 botellas x 1,5 
L colocadas en vertical. Gran 
apertura superior 2 largas asas 
laterales Aislamiento: Espuma 
de polietileno expandido EPE 
de células cerradas. Color 
azul, rojo.

Cód. 96066 
NEVERA MOCHILA. CAMPINGAZ 
Capacidad: 15L (13L + 2L) 2 
compartimentos: 13L con aislamiento 
2L (frontal) sin aislamiento isotérmico. 
Fondo reforzado Aislamiento de espuma de 
polietileno expandido 

Cód. 79575 
BOLSA TÉRMICA DUAL. 
IGLOO 
Con doble compartimento, 
cremalleras independientes 
y con 2 bolsillos exteriores. 
Doble asa, muy cómoda para 
su trasporte.Termo sellado  
Medidas; 45x40cm. Capacidad; 
16l, 24 latas.

Cód. 79576, 79577 
BOLSO / NEVERA. IGLOO 
Con exterior y cosidos simulando 
tela de vela de barco, doble 
compartimento independiente 
con exterior y cosidos doble 
compartimento independiente uno 
de ellos es nevera con cremallera  
y el otro abierto sin termoaislante.
Medidas:48x34cm. Capacidad 
22l, 30 latas.  Color azul, rojo

1,80€
2,90€

64,90€

8,95€

21,95€

14,50€ 24,90€

desde

1. Cód. 98579 NEVERA FLEXIBLE  + PORTA BOTELLA. 3 litros + porta botella. 2. Cód. 98580 NEVERA FLEXIBLE. 5 litros. 3. Cód. 98581 NEVERA FLEXIBLE. 12 litros. 4. Cód. 98582 NEVERA 
FLEXIBLE. 15 litros. 5. Cód. 98578 NEVERA FLEXIBLE  TIPO BOLSO. Tipo bolso. 15 litros. 6. Cód. 98583 NEVERA FLEXIBLE. 25 litros

13,90€ 14,90€7,90€6,95€ 4
321

Cód. 76695
CANTIMPLORA 
ISOTÉRMICA. CAMPINGAZ 
Capacidad: 1L Conserva (frío): Hasta 
5 h 45 min. Tapón articulado para un 
cierre seguro. Tejido exterior extraí-
ble Tejido: Poliéster ripstop y nylon 
con espalda de PVC Aislamiento de 
espuma EPE de células cerradas

8,50€

Cód. 71372
BIDÓN TRANSPARENTE PLEGABLE 
15L Ideal para transporte de agua y de otros 
líquidos alimentarios. Fabricados en materiales 
no tóxicos.

2,50€

Todo preparado para un perfecto día de campo



Cód. 71186
NEVERA RÍGIDA CON ASA WHEELIE. IGLOO 
Nevera con ruedas de 36 lts y asa lateral larga para su transpor-
te tipo carrito. Grosor termico de 3,7 cm que puedemantener el 
hielo hasta 3 dias. Robusta y comoda de llevar. Medidas: 58 l x 
33 x an x 40 alt . Color azul y blanco.

Cód. 91137
NEVERA RÍGIDA COOLERS  CON 
RUEDAS ISLAND. IGLOO
Nevera, asa en su lateral y tambien 
asa telescopica para llevar tipo carrito. 
Grosor termico de 4 cm por lo que puede 
mantener el hielo hasta 4 dias. 
Cód. 91137
26 lts. Medidas : 46 x 32 x 41 cm. 
Color azul
Cód. 71183
57 lts. Color azul
Cód.100640
57 lts. Color rojo

Cód. 88005
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
Capacidad 17,8 litros.

Cód. 100695
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
TERMOELÉCTRICA. MIK  
Nevera 24L. rígida con tapa termoeléctrica. Nuevo dise-
ño. Material: PP Conexión 12V para el coche. Mantiene 
el frio durante mas tiempo que las convencionales.

Cód. 87569
TERMO SPORT. IGLOO  
Termo fabricado en u.S.A. Con una 
camara termica de alta calidad. 
Mantiene el frio o caliente hasta 24 
horas y se puede beber por la valvula 
tipo botijo. Capacidad : 2 litros. Color: 
azul y blanco.

Cód. 91138
TERMO-LÍQUIDOS COOLERS 
LEGEND. IGLOO  
Con una camara termica de 2,2 cm. 
Rellena de poliestireno expandido 
de la marca ultratherm exclusivo de  
igloo. Puede mantener el frio o caliente 
hasta 24 horas. Capacidad : 4 litros. 
Color: rojoy blanco

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. 
MIK 
Cód. 75134
Nevera rígida 10L.
Cód. 75135
Nevera rígida 16L. 
Cód. 75136
Nevera rígida 24L. 

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
MIK  
Cód. 96101
Nevera rígida 24L. 

69,90€

65,90€
desde

13,90€

41,90€

13,90€ 23,50€

11,90€

16,90€

desde

Cód. 98929 
NEVERA CAMPART. TRISTAR 
Nevera compacta y eficiente.Nivel sonoro: 39 dB. Clase energética A+. 
Puerta reversible. 
Cód. 87696: 5 litros de congelador. Capacidad 82 litros.  
Dimensiones: 44 x 45x 51 cm. Peso: 14 kg. 
Cód. 98929: 11 litros de congelador. Capacidad 45 litros.  
Dimensiones: 47 x 45,5x 84 cm. Peso: 22 kg

199€

145€

5

6

9,90€
22,90€
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Cód. 95871
COCINA A GAS 
PORTÁTIL 
2,6KW. Funciona 
con cartucho de gas 
butano según norma 
EN417

Cód. 99259
COCINA PORTÁTIL DE GAS
1 fuego. 1,4 Kw

Cód. 79455
HORNILLO PORTÁTIL A 
CARTUCHO. SUPER EGO 
Hornillo portátil, ligero y compacto 
con encendido piezo eléctrico. 
Ideal para camping, jardines, 
embarcaciones, etc. Funciona con 
cartucho universal de 190 gramos

Cód. 99264
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA
1 placa de 1500w.

Cód. 99265
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA
2 placas de 1500-1000w.

Cód. 96106
HORNILLO BOTELLA. SUPER EGO
Potencia 1900w. Autonomia 32 h. Tiempo de ebullicion de 
1 l de agua: 6 min. Funciona con botella butano campingaz 
(la botella no está incluida). Inox. Con asa

Cód. 99261
COCINA PORTÁTIL DE GAS 
3 fuegos. 1,4kw-1,2kw-0,85kw.

Cód. 99262
COCINA PORTÁTIL DE GAS
4 fuegos. 1,4kw-1,2kw-1,2 kw-
0,85kw.

13,50€

17,90€

17,50€

Cód. 99260
COCINA PORTÁTIL DE GAS
2 fuegos. 1,4kw-1,2kw 28,90€

19,90€

34,90€

15,50€

37,90€

49,90€

Cód. 99263
COCINA DE GAS 
3 fuegos. 4,3kw-3,4kw-0,75kw. 55€

¿QUE COCINA
NECESITAS?

30



Cód. 48733
PLANCHA ASADO HIERRO FUNDIDO 
GARCIMA
Plancha de asar en hierro fundido sin tratamiento.. 
Fabricada en españa. Ideal para cocinar “slow food”. 
Mantiene el calor y lo distribuye de forma uniforme. 
Espectacular presencia en mesa. Medidas 24x43 cm.

Cód. 96081
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES. 
CAMPINGAZ
Potencia: 8,200W Superficie de cocina: 
2,800 cm² 2 Quemadores (acero alumini-
zado) Encendido Piezo Plancha de acero 
esmaltado Asas laterales Incluye espátula 
Soporte para espátula

PARRILLA ASAR DOBLE 
BELSEHER
Cincado Electrolítico según norma  (CE) 
nº 1935/2004 

Cód. 85216
Medidas: 25x30cm.
Cód. 96026
Medidas: 30x35cm.
Cód. 96027
Medidas: 35x40cm.
Cód. 85217
Medidas: 40x45cm.
Cód. 85218
Medidas: 45x50cm.

PARRILLA BARBACOA 
IMEX
Parrilla inox especial para bar-
bacoas, con la característica que 
tiene bandeja para las grasas. 

Cód. 87583
Medidas:  60x41cm.
Cód. 64261
Medidas 66x41cm.
Cód. 64262
Medidas:  71x41cm.

PARRILLA BARBACOA 
EXTENSIBLE. SAUVIC
Única en el mercado. Marco ex-
tensible que se adapta a cualquier 
medida de barbacoa. Mangos de 
madera. Varillas reforzadas

Cód. 96093
Medida: 50x40cm.
Cód. 96094
Medida: 60x40cm.
Cód. 96095
Medida: 60x40cm.

PLANCHA ASADO HIERRO FUNDIDO. 
GARCIMA
Plancha de asar en hierro fundido sin tratamien-
to.. Fabricada en españa. Ideal para cocinar “slow 
food”. Mantiene el calor y lo distribuye de forma 
uniforme. Espectacular presencia en mesa. 

Cód. 48734
Medidas 42 cm de diámetro

Cód. 75064
Medidas 52 cm de diámetro

19,90€

159,95€

Cód. 87594
GEL PARA 
BARBACOAS. MASSO
Gel adherente a la madera 
y carbón asegurando un 
encendido rápido y uniforme. 
No desprende humos ni malos 
olores por ello es ideal para la 
preparación de alimentos Fácil 
utilización tanto en el interior 
del hogar como en el jardín 

3,50€

Cód. 95882
LIMPIADOR BARBACOAS 
PARRILLAS Y FOGONES. HG
Elimina rápidamente la grasa quemada. 
Adecuado para barbacoas, hornos 
placas calientes de acero inoxidable. 
Adecuado para las superficies de 
acero inoxidable en barbacoas. Elimina 
los residuos quemados de sartenes, 
parrillas, etc. 0,5 litros. el litro le sale 
a 11,50€

5,75€

Cód. 2700
PAELLERO BUTANO + PAELLERA. GARCIMA
Conjunto de Paellera de gas butano (2 AROS) homologado CE 
y paella valenciana de hierro pulido de 42 cts.

29,90€

Cód. 61594
PAELLERO + PLANCHA GRILL. GARCIMA
Conjunto de paellera de gas homologado CE, soporte 
con ruedas, bandeja portaobjetos y plancha para asar de 
acero esmaltado de 46 cts.

56,90€

5,75€

39,90€

26,90€

26,90€

desde

desde

desde

desde

31
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Cód. 64259
BARBACOA CON 
RUEDAS PARRILLA. 
IMEX  
Barbacoa rústica con ruedas,  
con gran fortaleza, con parrilla 
inox y escurre grasa, especial 
para Carbón Vegetal.

BARBACOA CAMPING 
ALPERK  
Sistema exclusivo fijacion 
pantalla al cuerpo, mayor ca-
pacidad. Parrilla zincada, facil 
montaje sin herramientas.

Cód. 56409
42 cm.

Cód. 99905
50 cm

Cód. 71283
BARBACOA CARBÓN / LEÑA  
Barbacoa de carbón y leña 88,9cmx73,7cmx127cm de 
peso 39kg. De fácil montaje. Superficie de cocción de 
hierro fundido, 0,16m2. Bandeja de cenizas deslizante. 
Chimenea de humos. Indicador de temperatura. 
Dos estanterías de madera. Base con gran estantería 
metálica. Funda de regalo.

Cód. 95949
BARBACOA CARBÓN 
ALPERK  
Barbacoa a carbón 75x57 cm. 
Medida total 137 cm. Altura 94 
cm. Con dos parrillas indepen-
dientes regulables a 4 alturas 
varillas grosor 5mm ideales 
para carne y pescado. Gran 
superficie de asado. , Bandeja 
inferior metalica, nueva asa 
lateral tubular 22 mm. Diam. 4 
Asa madera y ruedas. Cestillo 
frontal.

Cód. 64260
BARBACOA CHIMENEA 
CON RUEDAS. IMEX  
Barbacoa rústica  con ruedas 
y gran fortaleza, con parrilla 
inox y escurre grasa, especial 
para Carbón Vegetal. Medidas 
210x75x42cm.

Cód. 80635
MASILLA REFRACTARIA 
RESISTENTE HASTA 1500º. 
QUILOSA  
Cartucho 300 ml. Masilla refractaria 
resistente a la temperatura y el 
fuego directo. Hasta 1.500ºc. 
Excelente adhesion sobre metal, 
ladrillo y hormigon. No se contrae 
no se agrieta. Reparacion y sellado 
de juntas en grietas, chimeneasl, 
elementos refractarios, etc. No 
admite movimiento de la junta. el 
litro le sale a 11,17€

Cód. 79532
BARBACOA RÚSTICA PARRILLA INOX 
Y BANDEJA DE MADERA. IMEX  
Barbacoa rústica con gran fortaleza, con parrilla 
inox y escurre grasa, especial para Carbón Vegetal.

Cód. 96018
BARBACOA CHIMENEA CON 
RUEDAS. IMEX  
Barbacoa rústica con ruedas y gran fortaleza, 
con parrilla inox, plancha inox, kit pollo y 
escurre grasa, especial para Carbón Vegetal. 
Medidas 220x72x40cm.

Cód. 96047
BARBACOA DUO GAS Y 
CARBÓN CHAR GRILLER 
PATIO+FUNDA  
Barbacoa de carbón y leña 
78,7cmx53,3cmx111,8cm de 22,6kg. 
De fácil montaje. Superficie de cocción 
de hierro fundido, 0,16m2. Bandeja de 
cenizas deslizante. Una estantería lateral 
de madera. Base con estantería metálica. 
Funda de regalo.

Cód. 75041
BARBACOA CARBÓN 
PARRILLA CROMADA. 
ALFAGRILL  
Paraviento de 96 x 13 cm. con 
enganche directo y 3 posiciones 
para la parrilla. Brasero de 50 x 35 
x 8,2 cm., 0,9 mm. de grosor y 8 
cm. de alto. Parrilla cromada de 2 
asas de 49 x 34 cm. Altura máxima 
de la parrilla 70 cm. Medidas de la 
barbacoa montada: 51 x 36 x 73 cm.

Cód. 95951
BARBACOA CARBÓN 
RECTANGULAR. IGLOO  
Barbacoa pequeña de antracita de 
2 mm. Resistente a altas tempera-
turas. Muy practica y comoda de 
llevar. Barbacoa con 4 patas y asas 
laterales. Medidas : 34 l x 23 an 
x 21 alta

155€

17,90€
29,75€

225€

109,90€

299€

3,35€

79,90€

499€

145€

22,90€

13,90€

Cód. 75139
BARBACOA CARBÓN 32CM.  
Diámetro 32cm. Altura 67cm. Fácil 
montaje. Sin herramientas. Pantalla 
con pestañas de seguridad. Esmalta-
da. Color rojo. 

8,90€
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Cód. 98836
ACCESORIOS 
BARBACOA. WEBER  
2 piezas. Pinza y espátula. 
Acero inoxidable

Cód. 99975
CARBÓN. WEBER  
Saco carbón de 4 kilos. 3 horas 
de duración calorífica garantiza-
do. El kilo le sale a 2,47€

Cód. 98838
GUANTE PARA 
BARBACOA. WEBER  
Color negro. Alta resistencia al 
calor, especial para barbacoas 
y hornos.

Cód. 98837
LIBRO “LA BIBLIA 
WEBER DE LA 
BARBACOA”. WEBER  
Todo lo que tiene que saber 
sobre barbacoas.

Cód. 99976
SET CHIMENEA 
ENCENDIDO. WEBER  
Con 2 kilos de carbón + 6 
pastillas de encendido.

Cód. 98835
BARBACOA CARBÓN 
WEBER  
Cuba y tapa de acero vitrificado. 
Asas de nailon reforzado con fibra 
de vidrio. Válvula de ventilación 
de aluminio. Parrilla de cocción de 
acero cromado. Parrilla de carbón 
de acero. Termómetro integrado. 
Bandeja de aluminio para recoger 
cenizas. Ruedas de termoplás-
tico endurecido resistentes a la 
intemperie. Barbacóa válida como 
parrilla y como horno. Garantía de 
10 años en tapa y cuba. Dimensio-
nes: 89x59x52cm. Peso 14 kilos. 
Diámetro 47 cm.

Cód. 99971
BARBACOA DE CARBÓN COMPACT KETTLE 
WEBER 
Cuba y tapa de acero vitrificado. Asas de nailon reforzado con fibra 
de vidrio. Válvulas de ventilación de aluminio. Parrilla de cocción 
de acero cromado. Parrilla de carbón de acero. Bandeja de alumi-
nio para recoger las cenizas. Ruedas de termoplástico endurecido 
resistentes a la intemperie. 10 años de garantía en cuba y tapa. 
Regalo de funda valorada en 19,90€. Diámetro: 47 cm.

Cód. 99973
BARBACOA DE GAS 2 QUEMADORES SPIRIT CLASSIC E210. 
WEBER  
7,75Kw. Cuba de aluminio colado. Tapa en acero vitrificado. Termómetro integrado. 
Dos parrillas de cocción de acero esmaltado. Rejilla para recalentar de 48x12cm. 
2 Quemadores en acero inoxidable. Encendido rápido con sistema piezoeléctrico y 
tubo crossover. 2 Mesas de trabajo negras con 6 ganchos porta utensilios. Bandeja 
extraíble con cavidad para la recuperación de grasas. Espacio para la botella de gas 
de 6 kg. Con oculta botella. 2 Ruedecillas orientables, 2 con sistema de bloqueo. 
Regalo de funda premium valorada en 105€. Dimensiones: 158x125x77cm. 
Dimensiones de las parrillas: 44,5x52 cm. Mesas de trabajo abatibles. 10 años de 
garantía en cuba y tapa.

Cód. 99969
BARBACOA DE GAS TITANIUM Q200. WEBER  
3,5Kw. Cuba y tapa de aluminio colado. 2 Mesas abatibles termoplástico endurecido. 
Parrillas de cocción de hierro colado vitrificado. Quemador de acero inoxidable. 
Regulador de temperatura. Encendido piezoeléctrico. Bandeja de recuperación de grasas. 
Estructura de nailon reforzado con fibra de vidrio. Dimensiones: 66x130,6x63 cm. 
Dimensiones parrilla: 54x39 cm. 5años de garantía en cuba y tapa. Accesorios de regalo 
valorados en 23,90€

Cód. 94015
BARBACOA GAS 3 QUEMADORES  BALLINA 
ALFAGRILL
Barbacoa a gas Ballina (butano-propano). Bandeja cincada recoge gra-
sa con asa, extraíble. Tres mandos y tres quemadores de hierro fundido 
pintado. Potencia 14,1 Kw. Tapa plana con asa, función paraviento. 
Encendido automático, piezoeléctrico. Chasis de madera con bandejas 
laterales. Medida plancha: 32 x 48 cm. Medida parrilla: 32 x 48 cm. 
Difusor de llama para la parrilla (no necesita piedra lava). 

Cód. 96142
BARBACOA GAS 3QUEMADORES 16KW PARIS 
ALFAGRILL
Tapa función horno y asa inoxidables con marcador de tempera-
tura (65,5 x 50,5 x 27,5). Cuerpo de acero pintado en negro de 
65 x 50 x 33 cms. Chasis de acero pintado en negro, Frontal de 
acero inoxidable con 3 mandos. Cocina en bandeja izquierda 
de un fuego, con mando regulador. Encendido automático, pie-
zoeléctrico. Parrilla superior cromada de 63 x 11 cms. Potencia 
16 Kw mediante 3 quemadores de hierro fundido. Plancha de 
hierro fundido de 32 x 48 cms.. Parrilla de hierro fundido de 
32 x 48,5 cms. Bandejas laterales de Medida montada: 141,5 
x 63 x 105 cms

29,90€

9,90€ 12,50€ 24,90€

34,90€

169€

89,90€

579€
359€

134,95€

269,95€

ORIGINAL KETTLE

Regalo funda

Regalo funda

Regalo acccesorio

Cód. 61340
BARBACOA GAS 2Q+PLANCHA  CHEF
Plancha independiente. Paneles laterales de apoyo con 
ganchos. Con ruedas. Medidas 145 x 60 x 98,5cm.

147,90€
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Cód. 100178
ACCESORIOS PARA 
BARBACOA. GRILL ME  
Tenedor, pinzas y espátula. Acero 
inoxidable. Mango bimaterial

Cód. 100177
ACCESORIOS PARA 
BARBACOA. GRILL ME  
Tenedor, pinzas y espátula. Acero 
inoxidable.

Cód. 100176
ACCESORIOS PARA 
BARBACOA. GRILL ME  
Mango de plástico. Tenedor, 
pinza y espátula.

Cód. 100174
CEPILLO PARA 
BARBACOA 3 EN 1. 
GRILL ME  
Medidas: 37x6x7 cm.

Cód. 100179
ESPATULA PARA 
BARBACOA. GRILL ME  
Mango de plástico.

Cód. 100181
TENAZAS PARA 
BARBACOA. GRILL ME  
Mango de plástico.

Cód. 100180
TENEDOR PARA 
BARBACOA MANGO 
PLÁSTICO. GRILL ME  
Mango de plástico.

Cód. 100175
PINCHOS PARA 
BARBACOA 4 PIEZAS. 
GRILL ME  
Acero inoxidable. Mango de 
silicona

Cód. 100163
BARBACOA DE CARBÓN 
MAJOR. GRILL ME  
Diámetro 34,5cm. Medidas: 
37x37x43cm.

Cód. 100164
BARBACOA DE CARBÓN 
CHICAGO. GRILL ME  
Diámetro 43,5cm. Medidas: 
55x49,5x95cm.

Cód. 100165
BARBACOA DE CARBÓN 
MONTEGO. GRILL ME  
Diámetro 53cm. Medidas: 75x59,5x109cm.

Cód. 100166
BARBACOA DE CARBÓN 
MONTREUX. GRILL ME  
Medidas  116x38,5x89cm. 

24,90€11,90€ 9,90€

5,90€ 6,90€4,50€

6,90€

29,90€
74,90€

104€
59€

Consulte precio
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Cód. 100167
BARBACOA DE GAS  2 QUEMADORES NEVADA. 
GRILL ME  
6 kw. 2 quemadores. Con termómetro de acero inoxidable. 
Medidas: 116x58x108,5 cm. Área de cocina 49,5x41,5 cm.

Cód. 100169
BARBACOA DE GAS  3 
QUEMADORES DUO. GRILL ME  
10,8 kw. 3 quemadores. Con termómetro de 
acero inoxidable. Medidas: 131x59x113cm. 
Área de cocina 62,9x45 cm. 

Cód. 100168
BARBACOA DE GAS  3 QUEMADORES RIO. 
GRILL ME  
9 kw. 3 quemadores. Con termómetro de acero inoxidable.
Medidas: 126x58x109cm. Área de cocina 49,5x41,5 cm.

Cód. 100171
BARBACOA DE GAS 4 QUEMADORES  CON GABINETE 
SYDNEY. GRILL ME  
14 kw. 4 quemadores +1 lateral. Armario con puerta de acero inoxidable. 
Con termómetro de acero inoxidable. Medidas: 133x58x115,5cm. Área 
de cocina 66,5x41,5 cm.

Cód. 100170
BARBACOA DE GAS 4 QUEMADORES 14 KW 
SYDNEY. GRILL ME  
14 kw. 4 quemadores + 1 lateral. Con termómetro de acero inoxi-
dable. Medidas: 133x58x115,5cm. Área de cocina 66,5x41,5 cm.

179€
349€

219€

419€309€
Cód. 100172
BARBACOA DE GAS  3 QUEMADORES 
BURBANK. GRILL ME  
13,3 kw. 3 quemadores +1 lateral. Armario con puerta de acero 
inoxidable. Con termómetro de acero inoxidable. Medidas: 
140,6x59x113cm. Área de cocina 71,5x45,2cm.

350€

Cód. 100173
COCINA EXTERIOR DE GAS MONACO
GRILL ME
Área de cocina 66,5 x 41,5 cm. 4 quemadores 
+ 1 lateral. Doble línea de parrilla. 14,5 kw. Con 
termómetro de acero inoxidable.

499€
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Cód. 99921
ARMARIO JARDÍN UTILITY 2 PUERTAS
KETER 
Armario bajo de ordenacion exterior con puertas dobles y 
sistema de proteccion uv. Posibilidad de candado. 20Kg 
por balda. Incluye 3 baldas. Medidas: 68x38x163 cm.

Cód. 79177
ARMARIO ALTO 2 
PUERTAS. PLASTIKEN
Armario 70 cm 4 estantes. Medidas: 
70x44x176cm.

Cód. 79180
ARMARIO BAJO 2 
PUERTAS. PLASTIKEN
Medio armario 70 cm. 2 Estantes. 
Medidas: 70x44x88cm.

Cód. 79179
ARMARIO ESCOBERO 2 
PUERTAS. PLASTIKEN
Con escobero. 70 Cm.  4 Estantes. 
Medidas: 70x44x176cm.

Cód. 99919
CASETA DE RESINA MANOR. KETER
6x3. Medidas: 185x91,5x226cm. Caseta de resina extrusio-
nada con suelo, sistema de ventilacion, puerta doble. 1,3 m2

Cód. 54199
CASETA JARDÍN METÁLICA MOD. TITAN
Caseta metálica con triple tratamiento en paneles anti corrosión, gran volumen de almace-
naje y puertas correderas de gran acceso, vigas de refuerzo en techo.181x260x202 cm.

Cód. 71384
CASETA RESINA 
8X6  Color: Marrón. Paneles de polipropileno. 100% reciclable. Perfiles metálicos con tornillería 
y sistema clic. Suelo incluido. Dos puertas frontales. Dos Ventana lateral. Tragaluz incluido. 
Cierre apto para candado. Protección UV. Medidas 217x255x182 cm.

Cód. 87587
CASETA RESINA MANOR. KETER  
 4X6.  Caseta de resina extrusionada con suelo, sistema 
de ventilacion, puerta sencilla, ventana fija. Medidas: 
130x192x198cm.

Cód. 54200
CASETA JARDÍN METÁLICA MOD. COLOSSUS
Caseta metálica con triple tratamiento anti corrosión en paneles, gran volumen de almacenaje y 
puertas correderas de gran acceso, vigas de refuerzo en techo.242x320x210 cm.

79,90€

84,90€

59,90€

84,90€

399€ 349€

849€

329€

499€
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Cód. 87520
ARCÓN CUSHION BOX. KETER
Es totalmente estanco de manera que impide la entrada de 
agua. Además de cómo arcón puede ser utilizado como 
mesa o como banco. No necesita mantenimiento y es fácil 
de limpiar. Medidas: 123x60x43,2 cm. Color marrón.

Cód. 87590
ARCÓN JARDÍN HOLLYWOOD. KETER
Arcon de ordenacion exterior imitacion madera, 100% polipropileno recicla-
ble, facil montaje mediante sistema click. 270L Medidas: 117x45x57,3 cm.

Cód. 79538
ARCÓN JARDÍN PACK & GO. KETER
Arcon de ordenacion exterior , 100% polipropi-
leno reciclable, facil montaje mediante sistema 
click. Montaje y desmontaje ilimitado. 305L. 
Medidas: 120x61x53cm.

Cód. 99922
CASETA PERRO EXTERIOR. 
KETER
Caseta de perro con suelo elevado, 
sistema de ventilacion, sin uniones en 
techo. Medidas: 95x99x99cm

Cód. 62064
COLLAR ANTIPARASITARIO. MASSO
Collar repelente de rápida acción cuyos 
principios naturales son de gran efectividad 
en el control de parásitos externos  del perro 
ahuyentadores del animal

Cód. 95938
INSECTICIDA ENTORNO PERROS/
GATOS. FLOWER
750 ml. Insecticida especialmente diseñado para 
el control de insectos corredores y rastreros como 
pulgas, garrapatas, etc.. Una vez aplicado sus efectos 
permanecen durante semanas. El litro le sale a 
7,33€

Cód. 99926
REPELENTE PERROSY GATOS. FLOWER
750 ml.Producto repelente para aplicación directa. Actúa 
sobre la glándula olfativa de los animales de compañía 
(perros, gatos..) en los que provoca una reacción de 
rechazo a su presencia en la zona donde ha sido aplicado. 
El litro le sale a 11,33€

Cód. 68554
REPELENTE PARA PERROS Y GATOS 
GRANULADO. FLOWER
400 gramos. Su aplicación en jardines sitios arenosos 
maceteros etc.…   evita que perro y gatos depositen sus 
excrementos en las zonas tratadas. El kilo le sale a 
18,75€

79,90€

36,90€

59,90€

89,95€

3,50€

5,50€ 8,50€

7,50€

Cód. 99920
ARCON JARDÍN. CURVER
Cobertizo  de ordenació exerior con doble puerta y 
tapa abatible imitación madera. Pistones metal inclui-
dos en tapa. Apertura automática. Capacidad 1.200 L. 
Medidas: 146x82x120cm.

179€



Nº15

ferrOkey

38

Cód. 75218 
ANTIHORMIGAS GEL CEBO 
JERINGUILLA. FLOWER
Cebo insecticida en forma de gel fresco 
muy apetente para controlar cualquier tipo 
de hormiga en el hogar. Con efecto de 
muerte retardada, actúa al cabo de varias 
horas, por lo que las obreras disponen 
de tiempo suficiente para transportarlo 
hasta el nido.

Cód. 79439 
ANTIHORMIGAS TALQUERA. FLOWER
400 gramos. Insecticida micro granulado de aplicación directa en 
el suelo en el control de hormigas. Presentado en talquera para 
una fácil y cómoda aplicación. El kilo le sale a 14,75€

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS 
COMPO
Elimina rápida y eficazmente las plagas de 
hormigas. Actúa por ingestión y contacto durante 
un largo período. Las hormigas lo llevan al 
hormiguero, donde mueren rápidamente por 
envenenamiento. 

Cód. 99912 
Talquera 300 gramos,  
el kilo le sale a 15€

Cód. 99913 
Talquera 500 gramos,  
el kilo le sale a 13,80€

Cód. 79464 
CEBO PARA HORMIGAS. COMPO
Cebo que elimina eficazmente las hormigas. 
Materia activa natural. Con miel, atrayente na-
tural. Uso para interiores y exteriores. El cebo 
atrae a las hormigas, que lo llevan al nido. Una 
vez en el nido, el cebo actúa en pocos días. 
Cebo listo para usar. Producto autorizado para 
su uso en agricultura ecológica

Cód. 68602 
GEL REPELENTE MOSQUITOS 
CON CITRONELLA. FLOWER
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos 
y perfumando el ambiente. Con cidronela.

Cód. 80919 
INSECTICIDA  EFECTO 
MÁXIMO. COMPO
Pistola 750 ml. Producto de 
listo uso. Actúa por contacto 
e ingestión, insecticida y 
acaricida. Para plantas orna-
mentales. El litro le sale a 
13,20€

Cód. 61496 
INSECTICIDA 
ANTIHORMIGAS 
PISTOLA. COMPO
750 ml. Fórmula lista para usar 
contra hormigas. Actúa por 
ingestión y contacto, atacando 
el sistema nervioso. Gran efec-
tividad y persistencia. Combate 
también cucarachas, tijeretas y 
chinches. Pistola spray lista para 
usar. El litro le sale a 11,66€

Cód. 95973 
INSECTICIDA 
POLIVALENTE. COMPO
150 ml. Producto adecuado para 
eliminar las plagas más habituales 
que afectan plantas ornamentales, 
frutales y huerta, Amplio espectro 
que actúa por ingestión y contacto. 
Excelente efecto de choque y 
persistencia. Envase de dosis 
precisa y sin contacto. El litro le 
sale a 76,66€

Cód. 75216 
INSECTICIDA AEROSOL 
AVISPAS. FLOWER
800cc. Insecticida en aerosol de 
alta concentración con ingredien-
tes activos de alta eficacia para el 
control inmediato de las avispas y 
sus nidos. Su formulación reforza-
da ha sido desarrollada para actuar 
en nidos de avispas y avispones. 
El litro le sale a 11,8750€

Cód. 95932 
INSECTICIDA AEROSOL MOSQUITOS. 
FLOWER
650 cc. Insecticida en aerosol de alta concentra-
ción con ingredientes activos de marcada eficacia 
para el control inmediato de los mosquitos 
comunes, tigre, moscas y pequeños insectos. 
Crea un espacio protector de hasta 8 horas. El 
litro le sale a 12,15€

Cód. 75217 
INSECTICIDA AEROSOL RASTREROS 
FLOWER
800cc. Insecticida en laca, de larga persistencia, 
diseñado para el control de insectos rastreros. Ideal 
para el control de hormigas, cucarachas, ácaros, 
arañas, ciempiés…Su especial formulación en 
laca dota al producto de un buen efecto residual, 
controlando posteriores infestaciones, el litro le 
sale a 10,94€

Cód. 87554 
INSECTICIDA 
POLIVALENTE SISTÉMICO 
CONCENTRADO. FLOWER
40 Ml. Insecticida piretroide poli-
valente, no sistémico, de amplio 
espectro, que actúa por contacto 
e ingestión.

Cód. 99925 
INSECTICIDA TRIPLE ACCIÓN. FLOWER
Pistola de 500 ml. Afidor triple acción es un preparado líqui-
do para aplicar directamente sin diluir,actúa tanto de forma 
preventiva como curativa. El litro le sale a 13,80€

Cód. 87534 
TRAMPA CEBO 
ATRAYENTE PARA 
AVISPAS. FLOWER
Trampa en forma de recipiente 
plástico decorativo, en el que se 
disuelve un cebo atrayente para 
avispas. El insecto entra y queda 
atrapado sin poder salir. No tóxica. 
Sin pesticidas.

Cód. 56248 
MATACARCOMA 
FLOWER
Fondo e imprimación incolora 
con eficacia preventiva y curativa 
contra los insectos xilófagos, 
carcomas y polillas. Indispensa-
ble para todo tipo de maderas, 
macizas o contrachapadas, nuevas 
o viejas. Incoloro. Spray 400 ml. 
El litro le sale a 19,75€

6,50€

5,90€
4,50€

6,90€5,90€

2,75€

9,90€

8,75€

11,50€

9,50€

7,90€

8,75€

5,90€ 6,90€

7,90€

7,90€
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Cód. 99924
FERTILIZANTE LÍQUIDO 
UNIVERSAL . FLOWER  
1 litro. Abono líquido que 
presenta un equilibrado contenido 
en macro nutrientes así como una 
elevada cantidad de micronu-
trientes que le hacen eficaz en la 
nutrición de todo tipo de plantas. 
Tanto de interior como de exterior. 
De constatada eficacia y rápida 
respuesta. Doble uso vía radicular 
o vía foliar.

Cód. 87555
FUNGICIDA 
ENFERMEDADES DE LOS 
ROSALES. FLOWER  
750 ML.Fungicida para aplicar 
directamente sin diluir, para el 
control preventivo y curativo 
de diversas enfermedades 
provocadas por hongos que 
se desarrollan en las plantas, 
particularmente en rosal. Dotado 
de sistema, el producto se 
absorbe por las hojas y penetra 
en la planta, distribuyéndose 
por toda ella, el litro le sale 
a 11,33€

Cód. 68601
FUNGICIDA TOTAL CONCENTRADO. FLOWER  
50ml. Fungicida líquido concentrado de amplio espectro, 
con efecto preventivo y curativo, sobre un gran número de 
enfermedades ocasionadas por hongos (antracnosis, alternaria, 
moteado, repilo, gnomonia..) que infectan todo tipo de plantas 
(frutales, hortícolas, ornamentales), el litro le sale a 110€

Cód. 99943
HERBICIDA PARA JARDINES 
GEL. ROUNDUP  
150 ml. Herbicida en formato Rollón 
cuya aplicación es suficiente con aplicar 
unas gotas en una hoja para acabar con 
ella gracias a su gel se puede aplicar 
en cualquier superficie y eso le hace 
suficiente para eliminar la mala hierba 
cómodo y rápido de usar hasta 600 
aplicaciones por bote.

Cód. 95975
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO 
COMPO  
1 LITRO. Herbicida no 
selectivo para el control de 
malas hierbas anuales y 
perennes Producto listo para 
usar Efectivo a partir de las 2h 
gracias al efecto del Diquat 
Llega hasta la raíz

Cód. 95974
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO. COMPO  
500 ml. Herbicida no selectivo 
para el control de malas hierbas 
anuales y perennes. Efectivo a 
partir de las 2h gracias al Diquat 
No residual, se puede volver 
a plantar a partir de los 2 días 
Llega hasta la raíz, el litro le 
sale a 23€

Cód. 79440
HERBICIDA TOTAL SISTÉMICO. FLOWER  
Herbicida líquido concentrado, no selectivo, de acción 
sistemática, para el control en post-emergencia de las malas 
hierbas. Utilizado para la destrucción de todo tipo de malas 
hierbas en el jardín (siempre sin alcanzar los órganos y 
partes verdes de las plantas a conservar. 50 ml, el litro le 
sale a 125€

Cód. 68609
HERBICIDA TOTAL SISTÉMICO. FLOWER  
Herbicida líquido concentrado, no selectivo, de acción sisté-
mica, para el control en post-emergencia de ls malas hierbas. 
Utilizado para la destrucción de todo tipo de malas hierbas en 
el jardín (siempre sin alcanzar los órganos y partes verdes de 
las plantas a conservar), en el establecimiento de céspedes 
antes de sembrar, así como en linderos, márgenes de caminos 
y acequias, etc.. 350 ml, el litro le sale a 38,57€

4,50€

8,50€

5,50€

15,90€

10,90€ 11,50€

6,25€

13,50€

Cód. 87535
TRAMPA MECÁNICA RATAS 
FLOWER
Trampa para ratas y ratones, con potentes 
dientes de sierra que retienen al animal 
atrapado. Permite realizar el vaciado 
si tener que entrar en contacto con el 
roedor muerto. Seguro para niños y 
mascotas. Reutilizable.

Cód. 87536
TRAMPA MECÁNICA 
RATONES FLOWER
2 unidades. Trampa para ratones, con 
potentes dientes de sierra retienen al 
animal atrapado. Eliminación higiénica 
y sin contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable.

1,90€

1,90€

Cód. 79492 
AHUYENTADOR ELECTRÓNICO 
PÁJAROS 
Bird repele: ahuyentador electrónico de 
pájaros (palomas, estorninos, gaviotas, 
cuervos, urracas, etc.). Área de cobertura 
50m2. Protección 10m. Para balcones, 
terrazas, garages,etc.  Funciona con 3 pilas 
AA (no incluidas).

Cód. 95971 
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA. MASSO
Pala matamoscas extensible que alcanza 
hasta 72cm desplegada.

Cód. 71858 
RAQUETA ELÉCTRICA EXTERMINA 
INSECTOS. HG
Raqueta eléctrica exterminadora de mosquitos, 
moscas y avispas usted evita esas desagradables 
manchas que quedan al aplastar los insectos, ya 
que estos se electrocutan.

Cód. 79489 
RATICIDA EN BLOQUE. 
MASSO
Raticida en bloque con aristas para 
facilitar a los roedores comer el 
cebo y agujero central para colgar 
en arboles, eficaz con una sola 
ingestión , Resistente a los agentes 
atmosféricos. Larga duración. 

24,90€

2,90€

5,90€

5,25€
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Cód. 95038
ABRILLANTADOR DE 
HOJAS. COMPO  
250 ml. No perjudica la 
capa de ozono.
Repele el polvo y elimina 
las manchas de agua y cal, 
el litro le sale a 22€

Cód. 68599
ABONO CÉSPED COMPLET 
FLOWER  
4 Kg.  NPK, Granulado, para todo tipo 
de césped. Nutrición equilibrada para 
todo el año. Especial formulación 
liberando el nitrógeno de forma 
lenta y controlada, asegurando un un 
crecimiento uniforme y vigoroso del 
césped, el kilo le sale a 2,9750€

Cód. 75213
ABONO CLAVOS PLANTAS 
VERDES. FLOWER  
Abono presentado en forma de clavo 
compacto para nutrir todo tipo de 
planta verde de interior que crece en 
macetas y jardineras de forma cómo-
da y eficaz. Incorpora hierro de rápida 
asimilación para intensificar el verde 
natural de las hojas.  20 unidades

Cód. 79461
ABONO GUANO LÍQUIDO 
COMPO  
1300ml. Abono de origen natural 
que contiene sustancias nutritivas y 
compuestos orgánicos ideales para 
plantas de interior y terraza. Estimula 
el crecimiento, el aroma y la floración 
de las plantas. Multiplica la vida 
bacteriana del suelo haciéndolo más 
fértil, el litro le sale a 5,31€

Cód. 61477
ABONO LÍQUIDO 
UNIVERSAL. COMPO  
1300 ml. Formulación mineral univer-
sal idónea para todo tipo de plantas 
ornamentales, tanto verdes como 
de flor, de interior o terraza. Con 
magnesio y micro elementos para 
un crecimiento vigoroso. Refuerza la 
resistencia a enfermedades y estimula 
el crecimiento de las raíces, el litro 
le sale a 4,54€

Cód. 61476
ABONO NITROPHOSKA 
AZUL. COMPO  
5 kilos. Abono universal de alta 
calidad especialmente estudiado para 
todas las plantas del jardín. Idóneo 
para todo tipo de plantas ornamenta-
les, plantas verdes, rosales, arbustos, 
setos, cítricos, etc. Respeta el medio 
ambiente. El kilo le sale a 2,58€

Cód. 68598
ABONO SOLIDO 
POLIVALENTE. FLOWER  
2,5 kilos. Abono granulado complejo, 
ideal para aportaciones de fertilizante 
en horticultura y jardinería, gracias 
a una composición nutritiva NPK 
equilibrada, más el aporte de 
magnesio, azufre y boro, el kilo le 
sale a 2,76€

Cód. 64210
SEMILLA CÉSPED 
RESISTENTE. COMPO  
1 Kilo.  Es una mezcla de alta calidad 
de semillas, idónea para céspedes 
con alto pisoteo, como niños jugando 
o animales domésticos. Una forma 
natural de decorar su jardín.

Cód. 68600
SEMILLAS CÉSPED. FLOWER  
Cubo de 2 kilos. Fórmula con especies gramíneas 
rústicas muy resistentes. Se implanta y adapta bien en 
terrenos pobres. Resiste las bajas temperaturas. Muy 
poco exigente en mantenimiento. Tolera bien el pisoteo 
una vez establecido. Ideal para cualquier uso, el kilo le 
sale a 7,95€

Cód. 87539
SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL. FLOWER  
1 kilo. Fórmula con especies 
gramíneas rústicas muy resistentes. 
Se implanta y adapta bien en 
terrenos pobres. Resiste las bajas 
temperaturas. Muy poco exigente en 
mantenimiento. Tolera bien el pisoteo 
una vez establecido. Ideal para 
cualquier uso.

Cód. 87540
SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL. FLOWER  
5 kilos. Mezcla de semillas granibeas 
para implantación de céspedes en 
todo tipo de suelos, bajo situaciones 
climatológicas medias. Rápida 
germinación y adaptación. el kilo le 
sale a 6,98€

Cód. 79462
SEMILLAS PARA CÉSPED 
REPOBLADORAS. COMPO  
1 kilo. Una forma natural de decorar su jar-
dín. De germinación muy rápida y resistente 
al pisoteo. Se reconoce por su finura de 
hoja y su densidad. Germina incluso a bajas 
temperaturas, a partir de 6ºC. Y resiste bien 
el invierno.”

5,50€

11,90€

2,75€ 6,90€5,90€

12,90€6,90€

10,90€ 15,90€

8,90€

34,90€

10,90€
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Cód. 71235
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. RAYT  
Adhesivo bicomponente de poliu-
retano (color verde). De aplicación 
a una sola cara. No inflamable, casi 
inodoro. Especialmente diseñado para 
el pegado de césped artificial: campos 
de golf, piscinas y pistas deportivas. 
Envase de 1,125 kilos, el kilo le 
sale a 6,66€

Cód. 87745
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTIK  
Adhesivo base poliuretano de dos 
componentes, color verde, para 
el encolado de césped artificial. 
Fácil aplicación. Uso para interior o 
exterior. Resistente a la humedad y 
las temperaturas extremas (-40ºC a 
+120ºC). Bote de 6 kilos, el kilo le 
sale a 4,65€

Cód. 87491
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTIK  
Adhesivo MS Polímero para el pega-
do y reparación del césped artificial. 
De color verde, fácil utilización. De 
consistencia adecuada para aplicar 
con pistola de extrusión manual o 
neumática, y alisable a espátula. 
Cartucho de 290 ml. 

Cód. 95881
BANDA PARA ENCOLADO DEL 
CÉSPED ARTIFICIAL. BOSTIK  
Banda de unión para la instalación de 
césped artificial. Su composición a base 
de polio finas y su estructura multicapa 
proporcionan a la banda sus principales 
características. Medidas: 10 metros x 
x30cm. el metro le sale a 1,69€

Cód. 95996
COMPOSTADOR NEGRO. GRAFF  
Compostadora de 300 Litros de capacidad. Color negro. 
Fácil montaje sin herramientas con una gran obertura 
superior para verter el residuo y dos oberturas inferiores 
para la extracción del compost. Medidas: 60x60x90 cm.

Cód. 79539
COMPOSTADOR DECO. KETER  
Capacidad 350L.En polipropileno, fabricado con materiales 
reciclados. Se utiliza para convertir sus residuos en abono 
orgánico rico para su jardín. Medidas:. Color: Marrón. Material 
de Polipropileno inyectado. Medidas 74x69,5x72cm

COMPOSTADOR  VERDE. GRAFF  
Montaje sencillo sin herramientas. Ajuste de la tapa contra el viento. 
2 oberturas superiores para verter el residuo y dos inferiores para 
extraer el compost.

Cód. 95994
300 Litros de capacidad
Medidas: 60x60x90 cm.

Cód. 95995
400 Litros de capacidad
Medidas: 70x70x83 cm.

7,50€

27,90€

4,90€

16,90€

35,90€

49,90€

CÉSPED ARTIFICIAL 1 TONO MOQUETA. NATUUR
Muy resistente y fácil de limpiar. Altura césped 7mm.

Cód. 78661
Rollo de 1X5 metros, el m2 le sale a 4,18€

Cód. 78662
Rollo de 2X5 metros, el m2 le sale a  4,19€

Cód. 87203
Rollo de 2X25 metros, el m2 le sale a 3,99€

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS NESS. NATUUR   
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de alta decoración en 
jardines y terrazas. Altura césped 32mm. Densidad 15.750 
puntadas por m2

Cód. 74818
Rollo de 1X5 metros, el m2 le sale a 17,98€

Cód. 74819
Rollo de 2X5 metros, el m2 le sale a  17,99€

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS PAMPA. NATUUR
De alta gama. Fabricado en monofilamentos de polietileno a 
varios tonos. Ideal para crear ambiente de alta decoración en 
hoteles, jardines etc. No precisa instalación profesional. Altura 
césped 40mm. Densidad 15.750 puntadas m2

Cód. 74820
Rollo de 1X5 metros, el m2 le sale a 21,98€

Cód. 74821
Rollo de 2X5 metros, el m2 le sale a  21,99€

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS WILD. NATUUR
Altura hebra 40 mm. Óptimo para decoración y paisajismo. Base 
caucho de alta calidad. Instalación directa. No necesita sustrato. 
Densidad 18.900 puntadas m2. Aspecto silvestre.

Cód. 98327
Rollo de 1X5 metros, el m2 le sale a 24,98€

Cód. 98328
Rollo de 2X5 metros, el m2 le sale a  24,99€

20,90€
89,90€

109,90€ 124,90€

41,90€
179,90€

219,90€ 249,90€

199,90€

49,50€
desde
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JARDINERA + 
PLATO INTEGRADDO 
+ SOPORTE.  
PLASTIKEN  

Cód. 87708
40X20CM

Cód. 87707
50 cm

PLATO PARA JARDINERA. 
PLASTIKEN 
Terracota 

Cód. 24382
Medidas: 47x19 cm.

Cód. 24383
Medidas: 57x23 cm

JARDINERA 
TERRACOTA.  
PLASTIKEN  

Cód. 24380
Medidas: 50x22 cm

Cód. 24381
Medidas: 60x26 cm

Cód. 64239
JARDINERA BALCÓN 
MADERA. PLASTIKEN  
Balconera 55cm madera. 
Soporte+jardinera+plato

Cód. 95412, 95413
MACETA LED SOLAR  
Instalación rápida y sencilla. Altura 19,5 cm. 1 Batería 
recargable de 1,2V. AA. 600 mAH NI-CD. Blanca, verde.

Cód. 79487
MACETA COLGANTE  
SOPORTE METÁLICO. 
CENTROFLOR  
Conjunto metalico con funda de 
fibra de coco de 30 cm + cadenas 
incorporadas. Ideal para decora-
ciones de exterior tanto en jardines 
como terrazas 

6,90€

1,75€

6,90€

9,75€

2,25€

6,75€

19,90€

5,50€
7,90€

Cód. 87615, 87613, 87617
JARDÍNERA TES    
 50 Cm. Antracita, blanco, terracota

Cód. 87616, 87614, 87618
PLATO JARDÍNERA TES    
 46 Cm. Antracita, blanco, terracota

6,75€
2,85€

Cód. 87603 hasta 87607
JARDINERA TES    
Antracita, Tamaños de 14, 18, 22, 
26, 32 cm

Cód. 87608 hasta 87612
PLATO MACETA TES     
Antracita, Tamaños de 11, 14, 17, 
20, 24 cm

0,80€

0,50€

desde

desde
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Cód. 99927
SUBSTRATO PLATINUM. 
FLOWER  
40 litros. Es un substrato de altísima 
calidad. Posee unos componentes 
que lo hacen ideal para el cultivo de 
plantas tanto de interior como de 
exterior. Su estudiada composición 
a base de materias primas de alta 
calidad más el aporte de algas de 
origen marino, y de abono, el litro 
les sale a 0,2725€

Cód. 95317
SUSTRATO HUERTO 
URBANO COMPOSANA. 
COMPO  
20 litros. Substrato idóneo para 
el cultivo de hortalizas, frutales y 
plantas aromáticas que garantiza el 
mejor soporte para su crecimiento. 
el litro les sale a 0,2450€

Cód. 61490
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO  
10 litros. Substrato de máxima 
calidad importado de Alemania. 
Idóneo para interior y exterior, el 
litro les sale a 0,29€

Cód. 95316
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO  
20 + 5 litros. Substrato de máxima 
calidad importado de Alemania. 
Idóneo para interior y exterior, el 
litro les sale a 0,1960€

Cód. 83129
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA LIGERA. 
COMPO  
50% más ligera que un substrato 
de las mismas características.¤¤ 
Substrato de alta calidad a base de 
turba Formato Confort ideal para 
transportar cómodamente pH = 
5,0 – 6,5 Elementos nutrientes en 
mg/l: N = 230; P2O5 = 180; K2O 
= 230; Mg = 150; S = 350. Saco 
de 25 litros, el litro les sale a 
0,2760€

Cód. 83130
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA LIGERA. 
COMPO  
40 Litros. 50% Más ligera que un 
sustrato de las mismas caracte-
rísticas facil manipulación. Ph = 
5,0-6,5. Contiene nutrientes mg/l: 
n=200-450; p205=200-500; k20= 
300-550litros, el litro les sale a 
0,2760€

Cód. 83128
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO  
40 + 10 litros. Substrato de máxima 
calidad importado de Alemania. 
Idóneo para interior y exterior, el 
litro les sale a 0,1990€

Cód. 61480
SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO  
5 litros. Substrato de máxima cali-
dad importado de Alemania. Idóneo 
para interior y exterior, el litro les 
sale a 0,38€

Cód. 95939
SUSTRATO HORTICOLAS.  FLOWER  
40 LITROS. El substrato Hortícolas está especialmente formulado 
para un correcto crecimiento de todo tipo de hortalizas y plantas 
culinarias. El diseño del saco permite una cómoda plantación 
directa de las plantas en el substrato, pudiendo crear un auténtico 
huerto doméstico en el mismo embalaje de presentación, el litro 
les sale a 0,2125€

Cód. 99923
MACETERO TRIPLE APILABLE.  
CURVER  
Macetero triple apilable con sistema 
de riego comunicado y con interior 
desmontable para limpieza. Medidas: 
41x38x19 cm.

10,90€4,90€

2,90€ 4,90€

6,90€ 10,50€
9,95€

1,90€

8,50€

11,90€

Todo lo necesario
para crear 

su propio oasis
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Cód. 87400
BIOGEL RIEGO 
VACACIONAL  
400 ML Agua solida para sus 
plantas. Hasta 30 días sin regar. 
Sencillo, seguro y ecológico, pues 
no deja residuos. Riegue con abun-
dante agua la planta, saque el gel de 
su bolsa y entiérrelo ligeramente en 
la tierra, el litro les sale a 4,75€

Cód. 87411
CONO RIEGO HIDROPLANT 3 UNIDADES    
Caudal: 10 cl/día Cono cerámico de riego que permi-
te a la planta aprovisionarse de forma independiente, 
evitando los problemas asociados con el riego 
excesivo o escaso. Ideal para periodos de ausencia a 
corto y largo plazo.

Cód. 71294
GEL RIEGO AQUAPLANT 
COMPLET. FLOWER   
150 ml. Proporciona el agua y los 
nutrientes necesarios para la super-
vivencia de nuestras plantas durante 
un período de hasta un mes sin 
regar. Además, induce a la planta a 
crear defensas naturales para superar 
situaciones de estrés.

Cód. 99907
SISTEMA DE RIEGO AQUA 
CONTROL PARA MACETAS
Sistema de riego aqua control para macetas 
3+1 (conos cerámicos)

Cód. 99930
SISTEMA DE RIEGO  
AQUAFLORA HOLIDAY. G.F.   
La solución ideal para tus vacaciones. Siste-
ma autónomo de riego por goteo para plantas 
en maceta. Toda la practicidad de Aquaflora 
Holiday también en versión Premium que, 
con un práctico estabilizador, elimina el 
problema de vuelco del piquete.

Cód. 87485
GRIFO DECORATIVO  ORO 
VIEJO ARDILLA. ALTUNA  
Grifo decorativo de latón Ø ¾”.Figura: 
Ardilla caño abajo. Acabado en oro viejo

Cód. 87483
GRIFO DECORATIVO  ORO VIEJO 
PAJARO. ALTUNA  
Grifo decorativo de latón Ø ¾”.Figura: 
Pájaro caño abajo. Acabado en oro viejo

Cód. 87486
GRIFO DECORATIVO  ORO VIEJO 
PATO. ALTUNA  
Grifo decorativo de latón Ø ¾”.Figura: Pato 
caño abajo. Acabado en oro viejo

Cód. 87484
GRIFO DECORATIVO ORO VIEJO 
RANA. ALTUNA  
Grifo decorativo de latón Ø ¾”.Figura: Rana 
caño abajo. Acabado en oro viejo

1,90€

10,90€

1,25€

3,50€4,90€

9,95€

13,50€

13,50€

13,50€

13,50€

Cód. 95878, 95879, 95880
REGADERA. CORONA   
Ligera y cómoda. Cómodas 
asas para transportar. 3/5/10 
Litros. Roja 4,30€

desde Cód. 87593, 87750, 93012
REGADERA. MAIOL   
Regadera de polipropileno - alta resistencia - 5/8/12 
litros

5,75€
desde

SISTEMA RIEGO AQUAFLORA 
MAXI. G.F.
Sistema de riego para macetas de diámetro. 
Cuerda de material técnico, tubo colector 
modular con embudo de llenado, indicador 
del nivel de agua. Riego menos frecuente 
- simple - adaptable y universal - indoor y 
outdoor
Cód. 98658 - ø 25 cm a ø35 cm. Capacidad 
del depósito: 0,7 l. 
Cód. 98659 - ø 35 cm a ø50 cm. Capacidad 
del depósito: 1,4 l.

desdeCód. 59207
SISTEMA GOTEO AQUACHEF. G.F.   
Dispositivo autónomo y sumamente fácil de usar para regar 
hasta 16 macetas de apartamento de dimensiones medianas 
durante 14/18 días. Gracias a un dosificador automático, 
se suministra la cantidad indicada de agua, suficiente para 
mantener la humedad correcta del suelo. Depósito de 18 l. 
Distribución de 1 a 2 l de agua al día. Dispositivo anti cal   

32,90€
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Cód. 99014
CONECTOR RÁPIDO 2 VÍAS 
CON REGULADOR 1”-3/4”. 
NATUUR  

Cód. 99015
CONECTOR RÁPIDO 4 VÍAS CON 
REGULADOR 1”-3/4”. NATUUR  

Cód. 99010
LANZA + 2 CONECTORES 
+ ADAPTADOR KIT RIEGO 
4 PIEZAS. NATUUR
Kit de riego 4 piezas

Cód. 98889
LANZA + 2 CONECTORES 
+ ADAPTADOR LATÓN 
KIT RIEGO 4 PIEZAS. 
NATUUR
Kit de riego 4 piezas

Cód. 98891
LANZA BOQUILLA REGULADOR 
CONEXION RAPIDA LATÓN
NATUUR

Cód. 99017
PISTOLA RIEGO  GATILLO 
TRASERO. NATUUR
7 funciones. Gatillo trasero

Cód. 99018
PISTOLA RIEGO METALICA 
GATILLO FRONTAL. 
NATUUR
 7 Funciones. Caudal regulable. 
Gatillo frontal.

Cód. 98924
PISTOLA RIEGO 
DELUXE. NATUUR
 8 Funciones deluxe

Cód. 99016
PISTOLA RIEGO 
REGULABLE 
BOQUILLA METÁLICA
NATUUR
Boquilla metálica. Caudal 
regulable

Cód. 99034
PISTOLA RIEGO REGULABLE 
METALICA GATILLO 
FRONTAL. NATUUR
Función regulable. Gatillo frontal.
regulable

Cód. 98896
PISTOLA RIEGO 
BOQUILLA METÁLICA 
NATUUR
 Boquilla metalica

Cód. 98897
PISTOLA RIEGO 
GATILLO FRONTAL
NATUUR
Gatillo frontal

5,90€ 12,90€

8,90€

9,90€

3,90€

10,90€
13,90€

7,95€ 12,90€

10,90€8,90€8,50€

 Gran surtido en 
accesorios de riego. 

¡Consúltenos¡
Cód. 76751 
PISTOLA RIEGO. GARDENA 
3 tipos de chorro a elegir: ducha fina, 
nebulizado o concentrado. Ajuste 
continuo del caudal.

Cód. 68563 
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS. 
GARDENA 
Distribuidor 2 vías Para el funcionamiento 
de 2 aparatos de conexión. Regulación y 
cierre del caudal de agua.

16,90€

18,90€

Accesorios
riego

Mangueras

Todo lo necesario para mantener perfecto su jardín

Aspersión



Cód. 99020
MANGUERA ESPIRAL 10 
METROS CON SOPORTE Y 
PISTOLA. NATUUR
10 metros. Con soporte y pistola

Cód. 99019
MANGUERA ESPIRAL 15 MT 
CON ACCESORIOS. NATUUR
Bimateria Solf-Touch. 15 m. Con 
accesorios.

Cód. 98922
MANGUERA ESPIRAL POLIURETANO 
15MT CON ACCESORIOS. NATUUR
Poliuretano 15mt con accesorios

Cód. 96009
MANGUERA FLEX 15MM 
15MT. GARDENA
Manguera Flex Ø 15 mm Rollo 
de 15 m

14,90€ 18,90€16,50€ 18,90€

MANGUERA SUPER 
TRICOFLEX 
AMARILLA    
Flexible, ligera y resistente. 5 capas 
con refuerzo tricotado y tecnología 
Súper Tricoflex™. No se dobla ni se 
retuerce, resistente a las heladas y a 
los rayos UV 30 años de garantía.  
Cód. 96000. 15mm. 25 metros.
Cód. 96001. 15mm. 50 metros.
Cód. 96002. 19mm. 25 metros.
Cód. 96197. 19mm. 50 metros.

MANGUERA TRENZADA 3 CAPAS AGRICOLA 
NATUUR
Cód. 99666 -15 mm x 50 metros

Cód. 99667 -19 mm x 50 metros

Cód. 99668 -25 mm x 50 metros

MANGUERA TRENZADA LATEX 
NATUUR
Cód. 99669 - 15mm x 25 metros

Cód. 99670 - 19mm x 25 metros

MANGUERA TRENZADA  
3 CAPAS CON ACCESORIOS EASY
NATUUR  
3 Capas. Color  verde. Con accesorios.  

Cód. 99216 -15mm x 15 metros

Cód. 99217 -15mm x 25 metros
MANGUERA TRICOTADA 4 CAPAS  
CON ACCESORIOS PERFECT. NATUUR   
 4 Capas. Color  verde.Con accesorios perfect.

Cód. 99222 -15mm x 15 metros

Cód. 99223 -15mm x 25 metros

MANGUERA TRENZADA  
3 CAPAS EASY. NATUUR   
3 Capas. Color  verde.  

Cód. 99211 -15mm x 15 metros

Cód. 99212 -15mm x 25 metros

Cód. 99213 -15mm x 50 metros

Cód. 99214 -19mm x 25 metros

Cód. 99215 -19mm x 50 metros

MANGUERA TRICOTADA NTS 5 
CAPAS STAR. NATUUR 
5 Capas. Color  verde.  

Cód. 99224 -15mm x 25 metros

Cód. 99225 -15mm x 50 metros

Cód. 99226 -19mm x 25 metros

Cód. 99227 -19mm x 50 metros

Cód. 99228 -25mm x 25 metros

MANGUERA TRICOTADA  
4 CAPAS PERFECT. NATUUR
4 Capas. Color  verde.  

Cód. 99218 -15mm x 25 metros

Cód. 99219 -15mm x 50 metros

Cód. 99220 -19mm x 25 metros

Cód. 99221 -19mm x 50 metros

34,90€

18,90€
20,50€

7,25€
11,90€5,65€

22,90€

15,50€

desde

desde
desde

desde
desde

desde
desde

desde
desde

MANGUERA TRICOTADA  
NTS 5 CAPAS CON ACCESORIOS
NATUUR  
 5 Capas. Color  amarilla. Nts con accesorios.  

Cód. 99229 -15mm x 15 metros

Cód. 99230 -15mm x 25 metros

18,90€

46
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Cód. 71280
CARRO 
PORTAMANGUERA  
Barnizado epoxi - 80mts. 
manguera 1/2” / 50mts. 
Manguera 3/4”

Cód. 87592
CARRO 
PORTAMANGUERA  
 Barnizado epoxi - 80mts. 
manguera 1/2” / 50mts. 
Manguera 3/4”

Cód. 71322
CARRO PORTAMANGUERA. CLABER  
Carro Porta mangueras equipado “Genius Compact-25” . Es fácilmen-
te manejable y operativo. El carro incluye: 25 metros de manguera 
de alta calidad y diámetro 5/8” (15mm); 4 Conectores automáticos, 
1 lanza, 1 Conector de grifo. Garantiza la máxima duración en el 
tiempo y la resistencia en la intemperie, gracias a la excelencia de los 
materiales (plástico ABS) y su fabricación.

Cód. 98923
COLGADOR MANGUERA 
NATUUR  
De luxe

Cód. 96096
COLGADOR MANGUERA  
Varilla gruesa. Plastificado resina 
gris. Muy resistente a la intemperie.

Cód. 71277
COLGADOR MANGUERA MURAL  
Soporte mural acero zincado 40x14cm. Para 50 
metros de manguera.Gris. Muy resistente a la 
intemperie.

Cód. 79215
PORTAMANGUERAS 
MURAL  
Para 30 metros de mangue-
ra  de  1/2”

Cód. 86008
PORTAMANGUERA MURAL. HOZELOCK 
Carrete ya ensamblado, para montar en la pared, con manguera 
de 20 m, conectores y accesorios. Un sencillo mecanismo de 
trinquete garantiza que la manguera sólo se embobine cuando 
Ud. quiera. La abrazadera para la pared y el tubo de pivote 
permiten que el carrete gire en 180°

Cód. 95315
PORTAMANGUERAS 
MURAL AUTOMÁTICO. 
CLABER 
Recogedor automático, Contiene: 10 
m. de manguera 1/2” deslizante y 
reforzada, 1, conector de grifo 1/2”- 
3/4”, 2 conectores automáticos, 1 
lanza multichorro, soporte mural 
pivotante con tacos y tornillos, 2 m. 
de manguera de conexión al grifo.

Cód. 71326
PORTAMANGUERA 
MURAL-SUELO. 
HOZELOCK 
Carro porta mangueras cerrado 
para poner en el suelo o para ins-
talar en la pared, con bobinado por 
capas. Incluye 25 m. de manguera 
Maxi Plus de 12,5mm., 1 boquilla, 
2 conectores para manguera, 1 
junta, 1 conector de 1”/ ¾” y ½” 
para grifo. Con accesorios para la 
pared. Listo para su uso

Cód. 75071
PORTAMANGUERAS 
MURAL AUTOMATICO 
GIRATORIO. HOZELOCK 
Carrete con manguera para 
instalar en la pared con rebobi-
nado automático lento. Incluye 
manguera Maxi Pro de 30m y 2m 
de manguera de alimentación. 
Incluye 1 boquilla, 1 conector para 
manguera, 1 junta, 1 conector de 
1“- 3/4“ y 1/2“ para grifo

Cód. 87568
PORTAMANGUERAS MURAL AUTO 
REEL. HOZELOCK 
Carrete previamente armado para montar en la 
pared, con manguera de 10 m, conectores y acce-
sorios. Su mecanismo de embobinado automático

Cód. 96097
COLGADOR MANGUERA GRIS  
Varilla gruesa. Plastificado resina gris. Muy 
resistente a la intemperie. Cód. 98888

COLGADOR MANGUERA PARED
NATUUR  
Para  pared. De plástico

Cód. 96105
CARRO PORTAMANGUERAS 
PARA 70 MT MANGUERA.
CLABER  
Fácil montaje. Bastidor de aluminio com-
pletamente inoxidable, robusto y ligero. 
Travesaños de nuevo diseño, sin cantos 
vivos, con estructura tubular de refuerzo. 
Carrete montado sobre cojinetes de del-
rin que aseguran una rotación suave y sin 
roces. Ruedas estriadas y semicarenadas 
para pasar cómodamente por espacios 
estrechos. Embalaje reducido.

52,90€45,90€

54,50€

9,90€

12,90€

8,90€

19,90€

94,90€51,50€

49,90€

119,90€

64,90€

8,80€
2,90€

30,90€
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Cód. 98915 
ASPERSOR METÁLICO 
SECTORIAL. NATUUR
 Sectorial con pincho

Cód. 98917 
ASPERSOR 
SECTORIAL. NATUUR
1/2-1” 7 Atmosferas presión

Cód. 98918 
ASPERSOR 
SECTORIAL. 
NATUUR
Con pincho cabeza 
plastica

Cód. 71350 
GRIFO JARDÍN DOBLE SALIDA  
Grifo doble de jardín a granel Conexión: 
1/2” - 3/4”.

Cód. 100193 
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS.  
VÁLVULAS ARCO 
 1/2” X 1/2”. Palanca

Cód. 99045 
ASPERSOR ROTATIVO
NATUUR 
De 20º  a 360º.  Giro total 
o parcial

Cód. 98999 
ASPERSOR ROTATIVO
NATUUR 
3 brazos giratorio con pincho.

Cód. 99000 
ASPERSOR ROTATIVO 
RIEGO AJUSTABLE
NATUUR 
Ajustable con pincho 
metálico

Cód. 98919 
PINCHO ASPERSOR  
ALUMINIO. NATUUR
 1/2” Aluminio

Cód. 98998 
ASPERSOR ROTATIVO
NATUUR 
5 Funciones. Con pincho.

Cód. 98916 
ASPERSOR ROTATIVO
NATUUR 
Con pincho. 3 Brazos

Cód. 98925 
ASPERSOR PLÁSTICO 
OSCILANTE. NATUUR 
Oscilante deluxe

8,90€

4,90€ 5,75€

8,90€

5,90€

6,90€

3,90€

12,50€

1,90€ 3,50€

3,50€

9,90€

GRIFO CURVO JARDÍN. 
VÁLVULAS ARCO  
Cód. 79591
1/2” x 1/2” Palanca

Cód. 79592
 1/2” X 3/4”. Palanca

Cód. 79593
3/4” X 3/4” . Palanca

6,90€
desde

Nº15
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Cód. 75073
PROGRAMADOR ELECTROVÁLVULAS. GARDENA  
Posibilidad de realizar hasta 3 programas independientes de 
riego por electroválvulas. Display de grandes dimensiones para 
una información completa.

Cód. 64225
PROGRAMADOR RIEGO C1030 PLUS 
GARDENA  
Selección individual de los días de riego. Pantalla grande facili-
ta la lectura. Botón acceso rápido a los datos de programación.

Cód. 96010
PROGRAMADOR RIEGO EASY CONTROL 
GARDENA  
Programador de riego Easy Control Para grifos de 20/27 y 26/34. 
Duración de riego ajustable de 2 60 min hasta 3 veces al día.

66,90€

63,90€

36,90€
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Cód. 79450
ELECTROVÁLVULA PROGRAMABLE. CLABER  
Se puede instalar directamente en el grifo o en una toma de agua en pozo. 
Tapa hermética, funciona incluso en inmersión total. Fácil de programar 
(tres teclas). Tiempos de riego desde 1 min hasta 23h 59 min con 
posibilidad de efectuar hasta 6 ciclos de riego al día. Funciona con una 
batería de 9V. Suficiente para toda una temporada. Presión de ejercicio de 
0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio de 5º a 70º. Auto limpiante. Caudal 
4,6 a 96 l/min

Cód. 71325
PROGRAMADOR 15 PROGRAMAS
CLABER  
15 Programas prefijados que se seleccionan girando 
el monomando.Todos los programas de riego están 
resumidos en un diagrama pegado en la tapa. La unidad 
incorpora un filtro de esponja sintética lavable. Funciona 
con una pila de 9 v alcalina (no incluida).Presión de 
trabajo de 0,1 a 12 bares.

Cód. 99951
PROGRAMADOR 
AUTOMÁTICO CON PANEL 
FOTOVOLTAICO. CLABER  
Programador automático. Equipado 
con un panel fotovoltaico integrado, 
este temporizador es alimentado 
por energía solar. La Energía de la 
luz es absorbida sin  que el panel 
sea expuesto directamente al sol. 
Indicador de consumo de agua 
semanal. Tiempos de riego de 5 
segundos a 1 minuto y 1 minuto a 
90 minutos. Hasta 4 ciclos de riego 
por día. Ajuste semanal, que permite 
la exclusión de  días. Pantalla LCD 
retro iluminada,

Cód. 71318
PROGRAMADOR DIGITAL 
AUTOMÁTICO. CLABER  
Programador de riego automático 
de 1 vía. Efectúa hasta 2 riegos al 
día. Los ciclos de riego varían desde 
1 minuto hasta 23 h y 59 min. Pro-
gramación semanal excluyendo los 
días deseados. Permite visualizar 
el programa deseado y efectuar 
cancelaciones. Funciona con una 
batería alcalina de 9 V ( no incluida) 
suficiente para una estación 
completa. Presión de trabajo de 0,1 
a 12 bar.

Cód. 96107
PROGRAMADOR GRIFO ANALÓGICO. SUPER EGO  
Posee 10 programas preestablecidos y 11 frecuencias de riego. 
Duración del tiempo de riego desde 1min hasta 120 min. Frecuen-
cia de riego desde 1hora hasta 7 días. Presión de trabajo desde 
0,5 a 12 bares. Funciona con pila alcalina de 9v (no incluida). 
Posibilidad de riego manual. Muy sencillo de programar.

Cód. 87684
PROGRAMADOR GRIFO PRÁCTICO 
CLASSIC. CLABER  
Botón verde inicia el programa y botón rojo finaliza el pro-
grama, memoriza el tiempo y lo repite todos los días a la 
misma hora. Filtro de esponja lavable. Presión de trabajo 
desde 0,1 a 12 bar. Pila alcalina de 9V (no incluida)

Cód. 96108
PROGRAMADOR GRIFO SELECT. CLABER  
Programador electrónico de grifo de una salida. Progra-
mación manual con dos botones giratorios. 63 programas 
prefijados (+off y test). 7 frecuencias, 9 tiempos de riego. 
Indicador luminoso de la programación.

Cód. 71327
PROGRAMADOR RIEGO 
HOZELOCK  
Temporizador de riego electrónico con 
dial o con botón, permitiendo al usua-
rio seleccionar la hora actual, la hora 
de inicio , la frecuencia y la duración 
de riego. Se confirma aprobación del 
programa con un bip que se puede oír.  
Permite hacer programas de una vez 
por semana hasta cuatro veces al día. 
Trabaja con presión 0.1 Bar

Cód. 56538
PROGRAMADOR RIEGO ELECTRÓNICO. HOZELOCK  
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, permitiendo 
al usuario seleccionar la hora actual, la hora de inicio , la frecuencia 
y la duración de riego. Permite hacer programas de una vez por 
semana hasta cuatro veces al día. Trabaja con presión 0.1 Bar

Cód. 96011
PROGRAMADOR RIEGO 
FLEXCONTROL. GARDENA  
Programador de riego FlexControl 
Para grifos de 20/27 y 26/34. Dura-
ción de riego ajustable de 1 - 1h59 
min. Programable según los días, 
hasta 3 ciclos de riego cada día.

Cód. 75102
PROGRAMADOR RIEGO. KARCHER  
Programador de riego con programas pregrabados. Parte frontal 
desmontable para un fácil manejo. Función de retraso de hasta 12 h. 
Luz de control para batería y programación. Funciona con 1 pila de 
9v (no incluída)

101,90€

35,90€

94,90€53,50€

19,90€

31,90€

41,50€

39,90€

29,90€

44,90€

29,90€
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Cód. 87398
ADAPTADOR UNIVERSAL 
GRIFO. ALTADEX  
Adaptador universal de grifo 
domestico

2,50€

Cód. 75192
ELECTROVÁLVULA K 
HEMBRA      
1” Con caudal regulable. Su piston 
inclinado permite una trayectoria 
directa del agua aumentando el caudal, 
a la vez que disminuye la perdida de 
carga. Incluye purgador. Apta para uso 
con aguas residuales

Cód. 75050
PROGRAMADOR RIEGO    
 Con pantalla lcd. Led indicador de bateria, 
duración del riego de 1 a 120 min, presión 
de funcionamiento de 0 a 6 bar, usa 2 pilas 
aaa de 1,5 v. Cuando la batería está baja, la 
válvula se cierra automáticamente, evitando 
derrame de agua.

Cód. 96133
PROGRAMADOR RIEGO    
Conexión 3/4”. Usa 2 pilas aaa de 1.5 
V.Presión de 0 a 6 bar. Mecanismo interno 
de bola. Duración del riego de 1 a 120 
min. Frontal y compartimento para las pi-
las, protegidos por tapa. Función “delay”: 
permite retrasar el inicio del riego desde 1 
hasta 12 horas.

Cód. 75052
PROGRAMADOR + KIT GOTEO     
Contenido: 1 adaptador de grifo de 3/4”,1 punzón. 25 M.  Tubería  pe ø 
16 mm, 15 m.  Microtubo ø 4 mm, 50 goteros desmontables, 15 uniones 
microtubo, 15 piquetas soporte, 2 tapones ø 16 mm. 1 Te ø 16 mm. 1 Filtro de 
anilla,1 programador de grifo c4099,  1 reductor  presión. Para regar huertos, 
flores, setos, arbustos, macizos, etc. Ofrecen mayor precisión de riego que 
una manguera o un aspersor y mucho menor consumo de agua.

Cód. 79622
ELECTROVÁLVULA K HEMBRA 
SIN REGULADOR      
Medida: 1”. Su piston inclinado permite 
una trayectoria directa del agua aumen-
tando el caudal, a la vez que disminuye 
la perdida de carga. Incluye purgador. 
Apta para uso con aguas residuales. 
Malla de filtracio 18,90€

17,90€19,90€

44,90€

17,90€

Cód. 87396
PROGRAMADOR  4 ESTACIONES        
Programador ACCESS 4 Zonas de riego. Uso interior. Transforma-
dor externo. 2 programas independientes. Hasta 3 arranques al dia 
por programa. Con arranque de bomba. Con funcion Consumo 
teorico de agua. Tiempo de riego desde 1 minuto hasta 10 horas.

Cód. 87407
PROGRAMADOR DE 
GRIFO DIGITAL LCD     
Programador electrónico 
de grifo con pantalla LCD 
Presión mínima de 1 bar 
y máxima de 7 para su 
correcto funcionamiento. 
Automatiza el riego con la 
frecuencia y duración que 
queramos. Hasta 8 riegos/
arranques por día. Frontal 
extraíble.

Cód. 87401
PROGRAMADOR DE GRIFO 
DOBLE SALIDA     
Programador de grifo con doble salida 
Conexión: 3/4”. Este programador 
permite dos zonas de riego utilizando 
un solo grifo. Cada zona dispone de 
programación independiente. Meca-
nismo interno de bola. Dos programas 
independientes en un único aparato.

54,90€

27,90€
31,90€

Amplio surtido de 
accesorios para  
riego por goteo  

y tubo polietileno

Amplio surtido fitting y tubo 
polietileno para riego enterrado

Cód. 75048
DIFUSOR 
EMERGENTE   
Difusor aqua control 
emerge 6 cm. Conexión: 
1/2” tobera regulable 
(de 25 a 360) presíon de 
ejercicio: de 0,7 a 6 bar. 
Alcance: de 2 a 4 metros. 
Medidas: cerrado: 11 cm. 
Abierto: 17 cm.

Cód. 75049
DIFUSOR EMERGENTE   
Difusor aqua control emerge 
10 cm. Conexión: 1/2” tobera 
regulable (de 25 a 360) presíon 
de ejercicio: de 0,7 a 6 bar. 
Alcance: de 2 a 4 metros. 
Medidas: cerrado: 11 cm. 
Abierto: 17 cm.

3,50€ 3,90€
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Cód. 75121
BOMBA PARA FUENTES 
Bomba para fuentes HIDROBEX con 
4 cabezales intercambiables, Motor 
230V/50hz Potencia 38 W, Profundidad 
máxima de inmersión 2 m, Caudal 
máximo 25 l/m, Altura máxima impul-
sión 2 m, Protección IP68, 10 m de 
cable, Peso : 2,2 Kg

Cód. 71297
NEBULIZACION EXTERIORES KIT 
7 Tes automáticas para tobera de latón, 1 adaptador automá-
tico a grifo rh 3/4” x 3/8”, 2 codos automáticos, 1 tapón final 
automático para tobera, 8 toberas de nebulización de latón, 
15 grapas de sujeción, 10 m. De tubería.

Cód. 75046
TURBINA CORTO 
ALCANCE  
Turbina PRO02 Regulada de 
fabrica con una arco de 40 (ángulo 
mínimo) Conexión 1/2 H. Circulo 
completo o sectorial de 40º a 360º. 
Tapa superior de caucho, protege 
contra la suciedad y aumenta 
la durabilidad. Presión de 2 a 
4,5 bar. Radio de alcance: 4 A 9 
metros.

Cód. 75047
TURBINA LARGO 
ALCANCE 
Turbina PRO03 Regulada de fabri-
ca con una arco de 180 (ángulo 
mínimo) Se suministra con la 
boquilla no instalada. Conexión 
3/4 H. Circulo completo o secto-
rial de 40 a 360. Tapa superior de 
caucho, protege contra lesiones y 
aumenta la durabilidad. Radio de 
alcanza: 7 a 15 metros.

Cód. 79649
KIT COMPLETO DE NEBULIZACIÓN 
Compuesto de: 12 m de tubería (6+6), 8 tes porta tobera, 1 tapón final porta 
tobera, 9 toberas, 2 codos, 1 te normal, 1 adaptador de grifo de 3/4”, 1 pro-
gramador, 1 electroválvula con conexión eléctrica instalada y 1 metro de cable 
eléctrico, 2 conexiones automáticas a tubo y 1 tapón.

33,90€

45,90€

14,90€ 15,50€

149,90€

BOMBA  ESTANQUE           
Cód. 87418 
Medidas: 157 x 102 x 107 mm. Consumo: 
16 w/h. Caudal máximo: 1.000 l/h. Altura 
máxima jet: 1,7 m. Conexión: 3/4”. Con 
regulador de caudal.

Cód. 87419 
Medidas: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 
25 w/h. Caudal máximo: 1.300 l/h. Altura 
máxima jet: 2,5 m. Conexión: 3/4”. Con 
regulador de caudal.

Cód. 87420 
Medidas: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 
45 w/h. Caudal máximo: 2.000 l/h. Altura 
máxima jet: 3 m. Conexión: 1”. Con regula-
dor de caudal.

28,95€

40,50€

51,75€

Todo lo necesario
para su sistema
de nebulización
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Cód. 79523
BASE PARA CONTENEDOR 
RECTANGULAR 
Base para depósito rectangular 300 Litros de 
color verde. Permite elevar el depósito para 
facilitar la extracción del agua con el grifo 
situado en la base. Elemento reforzado para 
soportar el peso del agua. Alto 33 cm; largo 
67 cm; ancho 53 cm

Cód. 79522
CONTENEDOR DE AGUA 
RECTANGULAR. GRAFF  
Depósito de agua rectangular de capacidad 
300 Litros, para recuperar el agua de lluvia 
de la forma más sencilla y económica. El 
depósito incluye tapa y grifo. Es un depósito 
reforzado para tener una buena estabilidad 
y durabilidad. Accesorios: Filtro de bajante 
para obtener un kit de recuperación de agua 
lluvia completo. Alto 92 cm; largo 80 cm; 
ancho 66 cm

Cód. 79518
DEPÓSITO CLASSIC. GRAFF  
Depósito para recuperar el agua de lluvia. Capacidad de 
300 L, color beige. Su diseño permite un ajuste a la pared 
perfecto. Incluye grifo Agua-Quick. Accesorios no incluidos:  
Filtro de bajante. Alto 180 cm; largo 60 cm; ancho 40 cm

Cód. 79520
FILTRO BAJANTE ECO 
GRAFF  
Filtro para bajante redondo de 
DN75 hasta DN110. Incluye tubo de 
conexión para el depósito con doble 
junta. Apto para superficies de hasta 
50 m2. Nos filtra la suciedad del 
tejado, nos conecta el bajante con el 
depósito y funciona de rebosadero.

Cód. 79521
FILTRO BAJANTE QUATTRO
GRAFF  
Filtro para bajante rectangular, adaptable 
a diferentes medidas. Incluye tubo de 
conexión para el depósito con doble junta. 
Apto para superficies de hasta 50 m2.  Nos 
filtra la suciedad del tejado, nos conecta 
el bajante con el depósito y funciona de 
rebosadero.

CONTENEDOR DE AGUA REDONDO  
GRAFF  
Depósito de agua redondo de para recuperar el 
agua de lluvia de la forma más sencilla y económi-
ca. Color verde. El depósito incluye tapa y grifo. La 
tapa queda fijada mediante un clic. Es un depósito 
reforzado para tener una buena estabilidad y dura-
bilidad. Accesorios: Filtro de bajante para obtener 
un kit de recuperación de agua lluvia completo. 

Cód. 79514
210 Litros 
Alto 80 cm; diámetro máx.. 77 cm

Cód. 79515
310 Litros 
Alto 94 cm; diámetro máx.. 80 cm

BASE PARA CONTENEDOR REDONDO  
Permite elevar el depósito para facilitar la extracción del 
agua con el grifo situado en la base. Elemento reforzado 
para soportar el peso del agua 

Cód. 79516
Base para depósito redondo 210 Litros 
Alto 33 cm; diámetro 60 cm

Cód. 79517
Base para depósito redondo 310 Litros 
 Alto 33 cm; diámetro 71 cm39,90€

49,90€

169€

13,90€13,90€

25,90€
38,90€

19,90€
25,50€

VER VIDEO        
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19,90€
25,50€

MARCA 1. HIDROBEX 2. ROVER POMPE 3. HIDROBEX 4. HIDROBEX 5. HIDROBEX

MODELO JPG-800 ROVER 20 CE JPX-1200 EH-100 PRESX-1200

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA SUP. TRASIEGO ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA SUPERFICIE PRESIÓN ELÉCTRICA GRUPO PRESIÓN

POTENCIA 800W 340W 1200W 750W 1200W

CAUDAL MÁX. 53L/M 25L/M 62L/M 100L/M 62L/M

ALTURA MÁX. MANOMETRICA 40M 25M 46M 45M 46M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 8M 3M - 8M C/VÁLVULA DE PIE 8M 8M 8M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO FUNDICION + LATON TECNOPOL + INOX FUNDICION + INOX TECNOPOL + INOX

PASO DE SOLIDOS AGUAS LIMPIAS A. LIMPIAS Y OTROS LIQUIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 99945 75123 99946 99944 99947

MARCA 6. CAMPEÓN 7. CAMPEÓN 8. CAMPEÓN 9. LEADER PUMPS 10. CAMPEÓN

MODELO MRX-40 MRX-50 AT-25 INOXPLUS 250 AT-25 KIT

TIPO DE BOMBA MOTOBOMBA 4T CAUDAL MOTOBOMBA 4T CAUDAL MOTOBOMBA 2T PRESIÓN ELÉCTRICA SUPERFICIE PRESIÓN MOTOBOMBA 2T PRESIÓN

POTENCIA 2,5 HP 6,5HP 0,95 HP 1250W 0,95 HP

CAUDAL MÁX. 200L/M 600L/M 110L/M 100L/M 110L/M

ALTURA MÁX. MANOMETRICA 15M 23M 32M 60M 32M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5M 7M 8M 8M 8M

MATERIAL MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN TECNOPOL + INOX MOTOR EXPLOSIÓN

PASO DE SOLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 96508 71370 87597 85136 87599

BO
M

BA
S

BO
M

BA
S

259€

84,90€69,90€ 126,90€76,90€ 129,95€

224,90€ 229€ 271,90€199,90€

1

6

2

7

3

8

4

9

5

10

Un tipo de bomba diferente para cada necesidad.
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MARCA 1. HIDROBEX 2. HIDROBEX 3.KARCHER 4. HIDROBEX 5. HIDROBEX 6. LEADER PUMPS 7. LEADER PUMPS

MODELO WB-400 WB-750  SDP7000  0,6 BAR XKS-750SW XKS-1100SW ECOVORT 520 A BVP 1000

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA

POTENCIA 400W 750W 320 W 750W 1100W 650W 1000W

CAUDAL MÁX. 125 L/M 220 L/M 116 L/M 220 L/M 260 L/M 230L/M 320L/M

ALT. MÁX. MANOMÉTRICA 5M 8M 6M 8M 11M 9M 11M

PROF. MÁX. INMERSIÓN 5M 5M 8 M 7M 7M 5M 9M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO INOXIDABLE INOXIDABLE TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO

PASO DE SOLIDOS 30 MM 35 MM 20 MM 35 MM 35 MM 30MM 38MM

CÓDIGO 66022 87246 68617 75284 75120 64270 64271

MARCA 1. HIDROBEX 2. HIDROBEX 3. HIDROBEX 4. HIDROBEX 5. LEADER PUMPS 6. LEADER PUMPS 7. LEADER PUMPS

MODELO XKS-250P WA-350 EQS-550 TENAX-1000 VERTY GO 300 ECODIVER 1000 A BHP 1000

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA AUTO ELÉCTRICA PRESIÓN ELÉCTRICA AUTO ELÉCTRICA PRESIÓN ELÉCTRICA POZO

POTENCIA 250W 350W 550W 1000W 300W 900W 1000W

CAUDAL MÁX. 75L/M 108 L/M 180 L/M 90L/M 125L/M 95L/M 80L/M

ALT. MÁX. MANOMÉTRICA 6M 7M 8M 40M 6,5M 36M 60M

PROF. MÁX. INMERSIÓN 5M 5M 7M 7M 5M 10M 15M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOL + INOX

PASO DE SOLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 79466 87245 95945 95946 99949 99948 64272

1

54,90€ 74,90€ 89,90€40,95€
2 3 4

64,90€ 149,90€ 239€
5 6

7
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Cód. 64277
SISTEMA DE CONTROL PARA BOMBAS 
HYDROTRONIC. LEADER PUMPSLEADER PUMPS
Adecuado para bombas con potencia de hasta 1500 W, caudal hasta 
120 l/min ,presión de servicio superior a 1,8 bar y presión máxima 
comprendida entre 3,5 bares
y 8 bares.

99,90€ 105€ 219,90€ 289,90€56,95€39,95€38,95€

91,90€

1 2 3 4 6
7

5
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Cód. 15380
PULVERIZADOR BERRY.  
MATABI   
Capacidad total 1,5 l. Capacidad útil 1 l. 
Depósito translúcido. Válvula de cierre de 
la cámara en vitón. Válvula de seguridad. 
Boquilla cónica regulable. Diseño inno-
vador y atractivo. 3 años de garantía.

Cód. 99254
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA. NATUUR 
Pulverizador con presión. 2 litros. 
Plástico anticorrosivo.

Cód. 99255
PULVERIZADOR. NATUUR 
Presión previa. Ideal para herbicidas, 
fungicidas e insecticidas. 8 litros

Cód. 15371
PULVERIZADOR PISTOLA PRESIÓN
MATABI   
Capacidad útil:  5 l. Deposito translúcido que 
permite ver el nivel de líquido. Mayor comodidad 
para el transporte y llenado del depósito. Manilla 
ergonómica, filtro con juntas de vitón y muelle 
inoxidable. Boquilla cónica regulable y adaptador 
de accesorios. Válvula de cierre de la cámara 
en vitón. Lanza de fibra de vidrio. Fácil vaciado 
por conexión inferior del deposito. Fácil uso y 
mantenimiento

Cód. 99256, 99257, 99258
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA. NATUUR  
Pulverizador con presión. 1, 2 
litros. Plástico anticorrosivo. 
Color rosa, amarillo, verde.

10,90€

5,90€

15,90€

35,90€

4,25€

Cód. 15376
ESPOLVOREADOR. MATABI   
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto simple. Tubo de salida re-
gulable terminado en difusor-abanico. Recomendado para tratamientos 
en polvo en base a azufre, fundamentalmente fungicidas. 3 años de 
garantía.

Cód. 99253
PULVERIZADOR DE ESPALDA
NATUUR 
Presión previa. Ideal para herbicidas, 
fungicidas e insecticidas. 16 litros

Cód. 99545
PULVERIZADOR ESPALDA PRESIÓN 
RETENIDA SUPER AGRO 16. MATABI    
Capacidad total y útil 16 l. Lanza metálica de latón. 
Boquilla cónica regulable y adaptador de accesorios. 
Incluye kit de Profesionalización+Pro con Regulador 
de presión ( a 1,5 bar-3 bar y paso libre), dosifi-
cador, mascarilla anti polvo, dos retenes y codillo 
herbicidas. Correas acolchadas y regulables

Cód. 83235
PULVERIZADOR MOCHILA ELÉCTRICO E+. MATABI  
Capacidad total 15 l. Diseño ligero y ergonómico, incorpora correas 
acolchadas y regulables. Asa de transporte integrada en las correas, 
Filtro textil guardado en bolsa incorporada en correas. Lanza de fibra 
de vidrio con boquilla cónica regulable azul. Bomba de membrana, 
admite polvos mojables.Depósito translúcido con indicador de nivel y 
nueva manilla ergonómica. 

24,50€

26,90€

65,90€ 199,90€

Cód. 87709
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
EVOLUTION. MATABI  
Capacidad total 16 l., depósito resistente y 
ligero de prolipopileno, indicador translúcido de 
nivel lateral, nueva maneta de aluminio, asa de 
transporte integrada y ergonómica, ambidiestro, 
lana de fibra de vidrio y de fácil mantenimiento 
sin herramientas. 5 años de garantía

62,90€

Cód. 35314
PULVERIZADOR SUPER GREEN
MATABI  
Capacidad total y útil 12 l. Lanza de fibra de vidrio 
de 0,95 m. Boquilla cónica regulable y adaptador de 
accesorios. Incluye kit de Profesionalización+Pro con 
Regulador de presión ( a 1,5 bar-3 bar y paso libre), 
dosificador, mascarilla anti polvo, dos retenes y codillo 
herbicidas. Correas acolchadas y regulables.

54,90€

239€

289,90€
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599€ 659€

Cód. 87598
CARRETILLA PULVERIZADORA.  
CAMPEÓN 
50 Litros. 2 Ruedas motor 4 tiempos 
campeón 97cc. Potencia 2,5 cv. Bomba 
udor kappa15 de membrana 16bar-15l/m 
ruedas neumáticas, manetas abatibles para 
almacenaje, depósito en polietileno alta 
densidad con escala visible, incluido : 10 
mt de manguera y pistola. Apta para uso en 
invernaderos ó jardinería

Cód. 75122
CARRETILLA PULVERIZADORA. 
CAMPEÓN 
100 Litros. 1 Rueda motor 4 tiempos 
campeón 97cc. Potencia 2,5 cv. Bomba 
comet c25 de membrana 25bar-23l/m 
rueda neumática, manetas abatibles para 
almacenaje, depósito en polietileno alta 
densidad con escala visible, incluido : 10 
mt de manguera y pistola. Apta para uso 
en huertas gran autonomia y versatilidad 
de uso. 609€699€

GENERADORES 4. CAMPEÓN 5. CAMPEÓN

MODELO MK-5500 MK-6500

CILINDRADA 337 CC 389 CC

POTENCIA MÁX. 4,5 KVA 5,5 KVA

POTENCIA NOM. 4 KVA 5 KVA

AUTONOMÍA 8 HORAS 8 HORAS

DEPÓSITO 25 LT 25 LT

CÓDIGO 71361 71362

GE
NE

RA
DO

RE
S

GE
NE

RA
DO

RE
S

1

4 5

32 259€115€ 309€
Con
ruedas

GENERADORES

MODELO TOP NIVEL 720 TOP NIVEL 2200 TOP NIVEL 2800

CILINDRADA 63 CC 196 CC 196 CC

POTENCIA MÁX. 720 W 2200 W 2800 W

POTENCIA NOM. 650 W 2000 W 2500 W

AUTONOMÍA 7/6 HORAS 11 HORAS 11 HORAS

DEPÓSITO 4 LT 15 LT 15 LT

CÓDIGO 99286 99287 99285

Nº15

ferrOkey
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Cód. 16906
DESATASCADOR TUBERIAS 
PROFESIONAL. HG 
No contiene ácido sulfúrico. Actúa en sólo 30 
min. Eficaz para todo tipo de desagües tanto 
metálicos como plásticos. No aumenta la 
temperatura de la tubería. No salpica. Envase 
de 1 litro.

Cód. 71357
LIMPIADOR ANTIMOHO. HG 
0,5 litros. Actúa en segundos. Elimina las 
manchas de moho negro y humedad. Ideal para 
estucados, juntas de azulejos, juntas de silicona 
sin despegarlas. Uso interior y exterior. Acción 
preventiva matando la cepa del hongo. El litro 
sale a 13€

Cód. 79549
MANGUERA PARA LIMPIAR 
TUBERIAS. KARCHER  
Juego de manguera de 15 mt. De longitud para 
limpiar y desatascar eficazmente tubos, tuberías 
de desagüe, bajantes de agua e inodoros.

5,50€ 6,50€ 94,90€

HIDROLAVADORAS 3. KARCHER 4. KARCHER

MODELO HIDRO 82 HIDRO 135  K2 CAR & HOME K3

POTENCIA 1,2 KW 1,8 KW 1,4 KW 1,6 KW

PRESION (BAR) 82 135 110 120

CAUDAL 5 L/H 5,5 L/H 360 L/H 380 L/H

MANGUERA 3 MTS 5 MTS 4 MTS 6 MTS

CÓDIGO 99291 99292 96041 96042

HIDROLAVADORAS 5. KARCHER 6. KARCHER 7. KARCHER 8. KARCHER

MODELO K4 PREMIUN CAR K5 PREMIUM CAR K7 PREMIUM K7 PREMIUM HOME

POTENCIA 1,8 KW 2,1 KW 3 KW 3 KW

PRESION (BAR) 130 145 160 160

CAUDAL 420 L/H 500 L/H 600 L/H 600 L/H

MANGUERA 6 MTS 8 MTS 10 MTS, DE GOMA 10 MTS, DE GOMA

CÓDIGO 96043 96044 96045 96046

144,90€

499,90€

159,90€

599,90€

3

7

4

8

2

6

129,90€

389,90€
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5

49,90€

284,90€



Nº15

ferrOkey

58

9,75€

10,90€

13,50€

7,50€

CELOSÍA TRELLIS EXTENSIBLE 
INTERMAS  
Celosía de plástico ideal para decorar una 
pared, balcón o terraza y fácilitar el crecimiento 
de las plantas.

Cód. 71386
Color verde. Medidas 1x2 metros.

Cód. 75210
Color blanco. Medidas 1x2 metros.

Cód. 71387
Color verde. Medidas 1x3 metros. 

Cód. 75211
Color blanco. Medidas 1x3 metros. 

CELOSÍA NATURAL WILLOW 
TRELLIS. INTERMAS
Celosía de mimbre natural. 

Cód. 96039
Medida 1,50x0,50 metros. 

Cód. 96038
Medida 2x1 metros. 

Cód. 75085
CELOSIA PANEL MADERA. INTERMAS  
Panel celosía madera pino tratada al autoclave nivel 3. 
Panel de estructura más cerrada, proporciona más grado de 
privacidad. Panel de 6x6cm. Medidas: 90x180cm.

32,50€

Cód. 96037
LOSETA IMITACIÓN MADERA WENGE. INTERMAS 
Loseta polipropileno . Fácil de instalar tanto en paredes como en 
suelos. Loseta de 40x40cm . Imitación madera wengue.

Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA GEOTEX 
INTERMAS 
Anti hierbas geotex, En PP tejido verde 80 g/m2. 
Permeable al aire y al agua. Gran resistencia al 
paso (animales, cortacésped...). 160x10cm.

Cód. 96035
LOSETA IMITACIÓN MADERA WENGE. INTERMAS 
Loseta composite combinación homogénea de madera y fibras 
plásticas. 30x30 cm. Color marrón

Cód. 75088
TARIMA MADERA PINO. INTERMAS 
Loseta madera pino rayadas. Tratadas al Autoclave nivel 3. losetas 
de 50x50cm.

5,25€

16,50€

5,75€3,90€

MALLA ANTIPÁJARO 
INTERMAS  
Malla birdnet. Color verde 

Cód. 20683
Medidas: (aprox) 2 x 10 mtr

Cód. 20674
Medidas: (aprox.) 4 x 6  mtr.  

Cód. 20684
Medidas: (aprox.) 4 x 12 mtr.

3,75€
desde

Cód. 64130, 64131
MALLA CUADRADA. INTERMAS  
Ideal para su colocación en terrazas y cerramientos de jardínes 
y piscinas. Muy resistente y fácil de instalar así como de cortar 
y adaptarla a sus necesidades. 1X5 mts. Luz malla 9x9 mm. 
Verde o blanca

Cód. 48765
MALLA ELECTROSOLDADA 
PLASTIFICADA. INTERMAS  
1x5 metros. Malla metálica electro soldada para 
trabajos de bricolaje. Fabricada con alambre de 
primera calidad, soldado y con acabado galvaniza-
do. Color verde.

Cód. 48762
MALLA ELECTROSOLDADA 
INTERMAS  
1x5 metros. Malla metálica electro solda-
da para trabajos de bricolaje. Fabricada 
con alambre de primera calidad, soldado 
y con acabado galvanizado.

11,50€

21,90€

14,90€
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Cód. 75094
ANCLAJE CEMENTO POSTE
Anclaje metálico para sujetar el poste al cemento. 9x9 cm.

Cód. 41912, 41913 
BORDURAS PLÁSTICO SET 4 
PIEZAS CENTROFLOR
Set de 4 piezas de  80x20 cada pieza lo 
que hace un total de 3,20 m  con fijaciones  
metalicas incluidas en el precio. Color 
blanco / verde.Cód. 96032, 96033

MALLA OCULTACIÓN BALCÓN 
INTERMAS
Malla para balcón. Para asegurar vuestro balcón dándole un 
estilo contemporáneo. PE extruido 600gr/m2 y tratada con 
aditivos anti-UV. Sin mantenimiento. 1x3 metros. Antracita / 
gris claro.

Cód. 75093
PIQUETA TIERRA POSTE 
INTERMAS
Piqueta tierra para sujetar el poste a la tierra. Poste 9x9cm.

Cód. 79537
TRAVIESA DE  MADERA  
INTERMAS
Traviesa de madera pino tratados al Autoclave 
nivel 3. Resistentes a la humedad y al calor. 
Posteriormente teñidas de marrón oscuro. 
Medidas 120x20x10cm

Cód. 75087
POSTE MADERA CUADRADO 
INTERMAS
Poste cuadrado de madera de pino torneados, con tratamiento autoclave 
nivel 3. Medida: 9x9x80cm

Cód. 75092
PUERTA VALLA MADERA AUTOCLAVE 
INTERMAS
Puerta madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Ter-
minación con lamas redondeadas en la parte superior. Medida: 100x80cm.

Cód. 75091
VALLA MADERA AUTOCLAVE. INTERMAS
Valla madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Termi-
nación con lamas redondeadas en la parte superior. Medida 210x80cm.

Cód. 75059, 75059
MINI VALLA RESINA 4 PIEZAS 
CENTROFLOR
Set de 4 piezas de  78x39 cada pieza lo que hace un 
total de 3,12. Color blanco, verde

Cód. 75286 
HERRAJE PARA PUERTA MADERA 
INTERMAS
Set completo herrajes galvanizados para puertas. Compues-
to por cerradura, gozne, bisagras y tornillos)

Cód. 96029 
BORDO MADERA. INTERMAS
Bordura de madera de pino enrollable 
para que se ajuste a todos los parterres. 
Diámetro 5cm.

Cód. 96029
Medidas 200x20cm.

Cód. 75082
Medidas 200x30cm.

5,50€

18,50€
19,90€

8,50€ 13,50€

5,50€

16,90€

23,50€

27,50€

22,90€

5,90€
desde

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5
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18,90€
desde

Cód. 64282
BOLO BLANCO
5 Kg .Tamaño  20/40. Para decorar 
todo tipo de terrenos. Tamaño medio.
El kilo sale a 0,90€

BREZO ARTIFICIAL SINTÉTICO
Alta resistencia UV y cambios de temperatura. Limpio, textura rugosa, imita las 
ramas del brezo natural. Color marrón.

Cód. 74612
Medidas 1x3metros. 

Cód. 74613
Medidas 1,5x3metros.

Cód. 74614
Medidas 2x3metros. 

BREZO DECORATIVO
Cosido de ramas naturales de brezo y alambre galvanizado. 
Tejido tupido y homogéneo. Distancia entre cosidos 10 
cm. Ideal para vallado de jardines consiguiendo una alta 
privacidad.

Cód. 96110
Medidas: 1x5 metros 

Cód. 96111
Medidas: 1,50x5 metros

Cód. 96112
Medidas: 2x5 metros

CORTEZA OCULTACIÓN
Corteza de abeto. Producto natural hecho de corteza 
de abeto tejida, de doble cara con alambre plastificado 
marrón.

Cód. 87496
Medidas: 1x3 metros

Cód. 87497
Medidas: 1,5x3 metros 

Cód. 87498
Medidas: 2x3 metros

MIMBRE NATURAL ROLLO
Producto Natural seleccionado por su homogeneidad, que 
garantiza la intimidad necesaria en todas las zonas de tu 
jardín, terraza o espacios abiertos. Tejido y cosido con 
alambre galvanizado a 10 cm.

Cód. 96120
Medidas: 1x5 metros

Cód. 96121
Medidas: 1,50x5 metros 

Cód. 96122
Medidas: 2x5 metros

MOSQUITERA FIBRA DE VIDRIO
NATUUR 
Cód. 62530
Medidas: 1x3 Metros

Cód. 62531
Medidas: 1,5x3 Metros

Cód. 95662
Medidas: 0,6x30 metros

Cód. 62526
Medidas: 0.8x30 Metros

Cód. 62527
Medidas: 1x30 Metros

Cód. 62528
Medidas: 1,2x30 metros

Cód. 62529
Medidas: 1,5x30 Metros

SETO ARTIFICIAL
Perfecta imitación al seto natural. No arde. Fácil instalación.

Cód. 61328
Medidas: 1x3 metros.

Cód. 61329
Medidas: 1,5x3 metros. 

Cód. 75232
Medidas: 2x3 metros.

Cód. 75235
Medidas: 1x5 metros. 

Cód. 75234
Medidas: 1,5x5 metros.

Cód. 75236
Medidas: 2x5 metros.

Cód. 64279 
CORTEZA PINO. FLOWER
Especialmente indicada para su aplicación en 
el diseño de jardines, parterres, jardineras, 
bordes de arbustos y árboles, así como macizos 
vegetales y caminos. Es un material orgánico 
totalmente natural que se utiliza en jardinería por 
su apreciada aplicación. Saco de 50 litros. El 
litro sale a 0,1580 

Cód. 64281 
MARMOLINA BLANCA . FLOWER
Marmolina blanca 9/12 8kg. Para la decoración 
de todo tipo de terrenos.

4,50€

19,90€
18,90€

27,50€

4,25€

16,50€

7,90€3,90€

desde
desde

desde

desde

desde
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BREZO BRUC ECO 2 
INTERMAS  
Brezo natural unido entre sí 
mediante alambre galvanizado

Cód. 87493
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 87494
Medidas: 1,5 x 5 m.

Cód. 87495
Medidas: 2 x 5 m.

CAÑIZO BAMBÚ PELADO  
Producto decorativo confeccionado con varillas 
de caña. Ideal para la decoración de jardines, 
cerramiento y ocultación de patios y terrazas. 
Natural, Fácil instalación,  media ocultación, 
Resistente al agua.

Cód. 96113
Medidas: 1x5 metros 

Cód. 96114
Medidas: 1,50x5 metros

Cód. 96115
Medidas: 2x5 metros

CAÑIZO NATURAL MEDIA CAÑA  
Cañizo natural tejido con caña rajada y 
alambre galvanizado. Fácil instalación y con 
múltiples aplicaciones: sombre, ocultación y 
delimitación. Natural, Fácil instalación,  baja 
ocultación, Resistente al agua. 

Cód. 96116
Medidas 1x5 metros 

Cód. 96117
Medidas 1,50x5 metros

Cód. 96118
Medidas 2x5 metros

CAÑIZO MEDIA CAÑA. NATUUR
Fabricado en PVC  

Cód. 98477
Rollos de 1x5 metros. Color verde 

Cód. 98478
Rollos de 1,5x5 metros. Color verde

Cód. 98479
Rollos de 2x5 metros. Color verde

Cód. 98480
Rollos de 1x5 metros. Color natural 

Cód. 98481
Rollos de 1,5x5 metros. Color natural

Cód. 98482
Rollos de 2x5 metros. Color natural

CAÑIZO REPLICA NATURAL
Gran parecido al cañizo natural. Excelente resistencia. Fabricado en 
PVC.

Cód. 68450
Medidas 1x3 metros.

Cód. 68451
Medidas 1,5x3 metros.  

Cód. 68452
Rollos de 2x3 metros.

CAÑIZO DOBLE CARA
NATUUR
Fabricado en PVC

Cód. 98483
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color verde.

Cód. 98486
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color natural. 

Cód. 98489
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color marrón.

Cód. 98484
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color verde.

Cód. 98487
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color natural.   

Cód. 98490
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color marrón.

Cód. 98485
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color verde.

Cód. 98488
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color natural.

Cód. 98491
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color marrón.

BREZO SINTÉTICO. NATUUR 
De rafia sintética 100% ocultación. 

Cód. 61508
Color marrón 1,5x5m 

Cód. 70960
Color verde oscuro 1,5x5m

Cód. 61507
Color marrón 1x5m

Cód. 70959
Color verde oscuro 1x5m

19,90€

8,90€ 11,75€

19,90€

18,90€

24,50€

14,90€
desde

desde desde

desde

desde

desde

desde
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1. Cód. 84879 BALIZA SOLAR LIMASOL PETALOS. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED (cambia color) Acabado Acero. 2. 87669 BALIZA SOLAR BUTTERFLY COLOR. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED cambio de color acabado 
acero inoxidable. Y plexiglás. 3.  87666 BALIZA SOLAR CAGLIARI. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED blanco acabado plástico. 4. 96103 BALIZA SOLAR MARGARITA. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED Blanco acabado plástico i 
muelles. 5. 87670 BALIZA SOLAR NEO COLIBRI  SIMO BRICO Lámpara 1 LED cambio de color acabado acero inoxidable. Y plexiglás. 6. 87665 BALIZA SOLAR PANAMA. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED Blanco Acabado 
Plástico negro. 7. 87663 BALIZA SOLAR SALINAS. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED Blanco Acabado Acero Inoxidable. 8. 87667 BALIZA SOLAR SAN REMO. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED blanco Acabado Acero Inoxidable. 
y plástico. 9. 87664 BALIZA SOLAR SILVA. SIMO BRICO. Lámpara 1 LED Blanco Acabado Acero Inoxidable. 10. 87656 FOCO SOLAR OSAKA. SIMON BRICO. Incluye en la caja 1 Lámpara 1 LED, Llama Acabado Plástico. 
11. 87673  FOCO SOLAR SAN CARLOS. SIMON BRICO. Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LEDS blancos acabado Plástico. 12. 87674 FOCO SOLAR SAN PAULO. SIMON BRICO. Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LEDS blancos 
Acabado Plástico. 13. 87677 LÁMPARA PINCHO SOLAR LED GARDA. SIMON BRICO. Baliza solar acero inoxidable, lente entramada, incluye 1 led blanco cálido. 14. 87678 LÁMPARA PINCHO SOLAR LED MAGGIORE. 
SIMON BRICO. Baliza solar acero inoxidable, lente de plástico diamante, incluye 2 LEDS blanco cálido, uno en la parte superior y otro en la estructura. 15. 99940 LÁMPARA SOLAR BOTELLA VIDRIO De vidrio. 4 colores. 25cm. 
16. 87680 LÁMPARA SOLAR LED DECORACION TIBER. SIMON BRICO. Diseño único, elemento decorativo aún cuando no está iluminada, material de plástico que imita al mimbre, 1 LED amarillo parpadeante. 17. 95411 
LÁMPARA SOLAR. Sin instalación ni obras. Alimentada por energía solar. Ecología y eficiente. Baterías recargable de 1,2v. Duración entre 6/8 horas dependiendo del modelo con las baterías completamente cargadas. Encendido 
automático al anochecer. 18. 75198 LÁMPARA SOLAR PINCHO. EGLO. Imitacion piedra gris . Diámetro 65mm. Altura 200mm. Color arena. 19. 79494 PINCHO SOLAR LED. EGLO. 4x0,07W LED plástico negro. 20. 95410 
LÁMPARA SOLAR 3 UNIDADES.Sin instalación ni obras. Alimentada por energía solar. Ecología y eficiente. Baterías recargable de 1,2v. Duración entre 6/8 horas dependiendo del modelo con las baterías completamente cargadas. 
Encendido automático al anochecer. 21. 76604 PINCHO SOLAR INOX.Luz LED. 15W - 4 LEDS (3 blancos, 1 de color) Ilumina hasta 10 horas con una sola carga

9,90€ 2,50€

7,90€ 4,90€ 2,90€ 9,90€ 6,50€

15,90€

7,90€

4,75€
6,50€

11,90€

2,90€ 7,90€ 4,25€

6,90€

9,95€

7,90€ 4,90€ 13,90€ 7,90€
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7,90€

Cód. 87443
ACEITE PARA ANTORCHAS  
ALTADEX
Aceite perfumado con esencia de citronela, 
indicado para añadir a la antorchas, auyen-
ta el mosquito tigre y el mosquito común. 
Botella de 1litro con tapa de seguridad. 
Emisión de humos reducida al mínimo.

Cód. 87436
BUHO PARA ESTANQUE   
Figura decorativa para estanque modelo 
“Búho” Medidas: 40 cm.

Cód. 99942
LÁMPARA SOLAR BUHO RESINA    
Modelo Búho, de resina. Medidas 10 cm.

Cód. 95967
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA 
GNOMO SURTIDOS. ALTUNA     
Gnomo decorativo, fabricado en resina, 
con luces de LED blanco. Colores surtidos. 
Con un panel solar integrado que carga la 
batería. Carga durante el día e ilumina por 
la noche.  Puede iluminar hasta 8 horas 
después de una carga completa. Con botón 
en/off. Altura: 13 cm. 

Cód. 87668
LÁMPARA SOLAR MINI ROCA
SIMON BRICO     
Mini roca solar lámpara 1 LED amarillo 
acabado poli resina

Cód. 87655
LÁMPARA SOLAR ROCA ANDES 
SIMON BRICO     
Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LED Blanco 
Acabado Poliestone

Cód. 87676
LÁMPARA VELA SOLAR  
SIMON BRICO     
Lámpara 1 LED efecto llama 
Acabado Plástico

Cód. 87481, 87480, 99909
PÁJARO DECORATIVO CON LUZ LED. ALTUNA     
Pájaro decorativo, fabricado en resina, con luz de LED blanco. Con un pa-
nel solar integrado que carga la batería. Carga durante el día e ilumina por 
la noche.  Puede iluminar hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. Altura: 13 cm. Color amarillo / azul, naranja / negro, 
verde / blanco.

Cód. 99910
OSITO TEDDY OJOS BRILLANTES CON LUZ LED 
ALTUNA     
Osito “Teddy” decorativo, fabricado en resina, con luz de LED blanco. 
Con un panel solar integrado que carga la batería. Carga durante el día 
e ilumina por la noche.  Puede iluminar hasta 8 horas después de una 
carga completa. Con botón on/off. Altura: 11 cm.

Cód. 99941
LÁMPARA SOLAR RANA   
Modelo Rana, de resina. Medidas 15,5 cm.

Cód. 99911
OSO PANDA OJOS BRILLANTES CON LUZ LED. ALTUNA   
Osito Panda decorativo, fabricado en resina, con luz de LED blanco. Con un panel 
solar integrado que carga la batería. Carga durante el día e ilumina por la noche.  
Puede iluminar hasta 8 horas después de una carga completa. Con botón on/off. 
Altura: 11 cm.

Cód. 95969
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA POLLITO 
AMARILLO. ALTUNA     
Pollito amarillo decorativo, fabricado en resina, con ojos de 
LED blanco. Con un panel solar integrado que carga la batería. 
Carga durante el día e ilumina por la noche.  Puede iluminar 
hasta 8 horas después de una carga completa. Con botón en/
off. Altura: 8 cm. 

4,90€

24,90€

5,50€

7,75€

3,50€ 9,90€

4,90€

5,50€

5,50€

5,50€

5,50€

4,90€



Cód. 99459
FAROL DE MURO AMALFI
NATUUR    
Casquillo E27. estructura metálica. 
4 caras

Cód. 99460
FAROL DE MURO CAPRI
NATUUR    
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99456
FAROL DE PARED PONZA
NATUUR     
Casquillo E27. estructura metálica. 
4 caras

Cód. 99457
FAROL DE PARED PORTO CERVO 
NATUUR     
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99454
FAROL DE PARED VENTOTENE
NATUUR     
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99458
FAROL DE TECHO LUCCA
NATUUR     
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99455
FAROL DE TECHO VENTOTENE
NATUUR     
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

22,90€

26,90€

22,90€

28,90€

21,90€

37,90€23,90€
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Cód. 79493
APLIQUE  MARRON ÓXIDO   
1X15W E27-ESL-2U IP33, acero 
galvanizado negro-oro plástico 
blanco. Bajo consumo.

Cód. 87651
APLIQUE PARED DALLAS    
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incluido) Acabado Acero 
Inoxidable

Cód. 87634
APLIQUE ANGULAR 
ATLANTA    
Incluye en la caja 1 Lámpara 
E-27 60W (no incl.) Acabado A. 
Inoxidable

Cód. 87648, 87647
FAROLA ORLANDO
SIMON BRICO    
1’70 metros; Incluye en la caja 1 
Lámpara E-27 60W (no incluido) 
Acabado Alum. Fundido. Colores: 
blanca, negra.

Cód. 63959
FAROL SOBREMURO 
ALUMINIO 6 CARAS    
Potencia máxima 100w. IP44 y 
casquillo E27. Color blanco.

Cód. 87644
LÁMPARA COLGANTE ORLANDO
SIMON BRICO    
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incluido) Acabado Alum. Fundido. Colores: 
blanco, negro.

Cód. 87635, 87636
LÁMPARA SOBREMURO ATLANTA. 
SIMON BRICO     
45CM; Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incluido) Acabado A. Inox. Disponible: 45, 60 cm.

Cód. 87642, 87641
LÁMPARA SOBREMURO 
ATLANTA. SIMON BRICO     
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incluido) Acabado Alum. Fundido. Colores: 
blanco, negro.

Cód. 87646, 87645
FAROL ORLANDO     
1 metro; Incluye en la caja 1 
Lámpara E-27 60W (no incluido) 
Acabado Alum. Fundido. Colores: 
blanca, negra.

Cód. 87650, 87649
FAROL ORLANDO     
2’17 metros; Incluye en la 
caja 1 Lámpara 3 x E-27 
60W (no incluido) Acabado 
Alum. Fundido. Colores: 
blanca, negra.

Cód. 87637, 87638
APLIQUE ASCENDENTE ORLANDO     
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incluido) Acabado Alum. Fundido. Colores: 
negro, blanco.

Cód. 87640, 87639
APLIQUE DESCENDENTE ORLANDO      
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incluido) Acabado Alum. Fundido. Colores: 
negro, blanco.

Cód. 87653
APLIQUE SURREY     
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incluido) Acabado Acero 
Inoxidable

Cód. 75197
LÁMPARA SOLAR 
SOBREMESA CRISTAL 
DECORADO. EGLO     
Diámetro 85mm. Altura 
150mm.

Cód. 75195
LÁMPARA SOLAR SOBREMESA 
MIMBRE. EGLO     
Diámetro 190mm. 
Medidas base 175 x 175 x 45mm.

17,90€14,90€

9,90€

45,90€

7,25€ 13,90€
desde

32,90€
89,90€

7,90€

14,90€
8,50€18,90€
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Cód. 98912
AZADA HORQUILLA 
NATUUR       
3 Puas

Cód. 59620
ESCOBA FIJA CON MANGO
BELLOTA     
Escoba de púas planas con acero de 
alta calidad especial para la herramien-
ta. Acabado en pintura epoxi de color 
rojo que protege la herramienta de la 
corrosión. 

Cód. 75016
ESCOBA JARDÍN AJUSTABLE 
PUA PLANA3. BELLOTA  
Mango de aluminio. Dimensiones de la 
cabeza: 380/480mm x 425mm. Acero de 
alta calidad. Tratamiento térmico en varillas. 
Cubo de máxima resistencia a la flexión. 
Largura del mango: 1.200 mm.

Cód. 96050
ESCARIFICADOR MANUAL 
CON RUEDAS     
Oreador con ruedas 12 dientes con 
mango 150cm.

Cód. 99029
ESCOBA JARDÍN 
TELESCÓPICA      
Ajustable  190 A 570mm.

Cód. 14183, 14185, 14188
HACHA CON MANGO. BELLOTA       
Hacha forjada de acero especial. Mango 
ergonómico en madera de acacia, lijado, 
barnizado. Enmangado perfecto que se 
realiza en prensa. 300, 500 y 800 grs.

Cód. 95875
ESCARIFICADOR MANUAL 
MANGO MADERA. 
CORONA     
Para quitar paja, hierba o musgo 
en el césped. Mango de 1.500mm. 
Dientes templados. Regulable 
en altura.

Cód. 33423
AZADA CON MANGO
BELLOTA      
Azada forjada de una pieza, templada inte-
gralmente hasta el ojo, donde el tratamiento 
térmico es diferenciado para evitar roturas 
o grietas  Boca pulida y barnizada. Línea de 
pulido recta

Cód. 99021
AFILADOR MANUAL
NATUUR       3,90€

16,90€

22,50€

29,90€

13,50€

13,90€

20,50€

desde 22,90€

5,90€Herramientas

Serruchos

Tijeras de 
poda

Gran variedad de 
herramientas para
mantener su jardín
siempre a punto.

Cód. 75112, 75113
RASTRILLO ACERO  
MAIOL       
Rastrillo con mango 130cm. 
Dientes curvos.
14 -16 dientes.

Cód. 89044
RASTRILLO ACERO   
CORONA       
Rastrillo de 16 dientes con 
mago de 1.500mm. Para limpiar, 
igualar y preparar la tierra

Cód. 29557
RASTRILLO CON MANGO    
BELLOTA       
Acero especial. Dientes curvos. Pintura 
epoxi que le protege frente a la oxidación. 
Mango de 1200mm. Espesor del material: 
4,5mm. Longitud de los dientes: 94mm. 

8,50€ 11,90€

13,50€

desde
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Cód. 95903
CARRETILLA 
JARDÍN NYLON    
Nailon. Color amarillo. 
100 litros

Cód. 95904
CARRETILLA VERDE    
Rueda neumática. Color verde. 
65 litros

Cód. 61307
CARRO BASURA     
Carro recogedor de hierba, hojas y cualquier residuo de 
jardín. Con ruedas y tapas protección. Incluye 1 bolsa. 
Capacidad 100l

Cód. 98901
CORTA RAMAS CON SERRUCHO
NATUUR        
Con serrucho y cuerda nylon

Cód. 78366
SIERRA CORTARRAMAS 10,8V LITIO 
“KEO”. BOSCH      
Batería de litio de 10.8 V. Cuchilla de acero para madera. 
Sistema SDS. Corta ramas hasta 80 mm. 950 gr. Múltiples 
aplicaciones.  Asa ergonómica. 

Cód. 13985
SERRUCHO PODAR CURVO
BELLOTA      
Serrucho de poda dentado japonés: corte fácil, 
rápido y limpio. Especial altura del diente; triscado 
especial que permite que la madera no se emboce. 
Modelo con mango de madera barnizado con 
protector para la mano. Hoja de acero extra corte de 
alto rendimiento.

Cód. 99035
SERRUCHO DE PODA 
PLEGABLE. NATUUR         

Cód. 99036, 99037
SERRUCHO JARDÍN
NATUUR        
Con funda. 250, 300 mm. 

Cód. 89133
SERRUCHO PERTIGA 
DENTADO JAPONÉS
ALTUNA      
Serrucho telescópico jardín con 
ganchos.Pértiga redonda.
Longitud 1,85 + 2,9m

Cód. 71378
CARRO JARDÍN 
POLIPROPILENO. CURVER     
Carrito para el jardín ideal para recoger 
poda y hojas. Ruedas más resietentes. 55Li-
tros. Medidas: 89x57,5x53cm.

Cód. 95304
CONTENEDOR PLÁSTICO CON 
RUEDAS. TAYG     
Medidas 600x568x886 mm. Con ruedas. 
Color verde, rueda negra. Protección UV. 
Material PP. Capacidad 120 litros

Cód. 61485
CUBO METÁLICO CON ASA     
Medidas  17X15cm.  Color verde.

Cód. 14167
PALA REDONDA FUERTE 
BELLOTA       
Pala de chapa máxima calidad, tratado 
térmicamente. Cubo muy resistente, 
remachado, que asegura una perfecta unión 
pala y mango. Acabado con pintura epoxi. 
Mango muleta

Cód. 14171
PALOTE MANGO LARGO 
BELLOTA       
Palote templado de máxima durabilidad y 
elasticidad. Resistentes a la deformación. 
Pintada con pintura epoxy. Mango de haya 
barnizado.

Cód. 64284, 75127
CAPAZO 
PLASTIKEN     
Capacidad 42 litro. Colores 
pistacho, naranja

44,90€ 29,90€

25,90€

14,50€

99,90€

14,90€

8,90€

13,90€

26,90€

29,90€

35,90€

22,50€
5,50€

14,90€ 22,90€

20,50€

4,90€
desde

5,90€

desde

Cód. 95876
PALA REDONDA CAMPING CHAPA 
TRATADA. BELLOTA 
Para cavar y trasvasar tierra, arena y nieve. Ligera. 
Práctica y manejable. Cabeza de acero especial. 
Temple integral.

8,50€
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Cód. 95965
TIJERA CORTASETOS. ALTUNA           
Corta setos ondulado hojas teflonadas. 
Telescopico (68-91 cm.) Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura ergonómica. Longitud 
hoja 23 cm. Corte ondulado

Cód. 99028
TIJERA CORTASETOS
NATUUR            
2 Manos. Corte 20mm 

Cód. 95966
TIJERA CORTASETOS RECTO
ALTUNA          
Corta setos Recta hoja teflonada (58 cm.) Mangos de 
aluminio ovalado y empuñadura ergonómica.  Longitud 
Hoja 23 cm. Dispositivo de corte de ramas en la hoja

Cód. 95959
TIJERA PODA 1 MANO CURVA MANGO 
ALUMINIO. ALTUNA          
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (21 cm.) Hojas curvas 
cromadas. Mangos de aluminio con empuñadura agrada-
ble. Seguro de Cierre de plástico 

Cód. 95961
TIJERA PODA 1 MANO MANGO 
ACERO. ALTUNA          
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (19 cm.) 
Hojas curvas al Carbono Templado. Mangos de 
acero templado. Seguro de Cierre metálico.

Cód. 95960
TIJERA PODA 1 MANO  RECTA MANGO 
ALUMINIO. ALTUNA          
Tijera de Poda 1 mano hoja recta (21 cm.) Hojas rectas 
cromadas. Mangos de aluminio con empuñadura 
agradable. Seguro de Cierre de plástico 

Cód. 98908
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR            
Con mango

Cód. 95964
TIJERA PODA 2 MANOS ALUMINIO 
TELESCOPICA. ALTUNA          
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada. TELE-
SCOPICA (65-89 cm.) Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura ergonómica. Sistema 
multiplicación incorporada internamenteCód. 99026

TIJERA PODA 2 MANOS PARA  
RAMAS BLANDAS. NATUUR            
Corte 40MM. Ramas blandas. 

Cód. 99025
TIJERA PODA 2 MANOS PARA
RAMAS SECAS. NATUUR            
Corte 40MM. Ramas secas. 

Cód. 82159
TIJERA PODA JARDÍN 1 MANO 
ALUMINIO. ALTUNA         
Tijera de Poda 1 mano hoja curva de aluminio 
forjado (21 cm.) Mangos Ergonómicos.

Cód. 99022
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR            
Capacidad de corte 6mm 

Cód. 99023
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR            
Capacidad de Corte 18mm.

Cód. 98907
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR            
 21 cm

Cód. 99024
TIJERA PODA 1 MANO
CON YUNQUE. NATUUR            
Tijera poda 1 mano tryun quality. 

Cód. 99027
TIJERA CORTASETOS MANGO 
TELÉSCOPICO. NATUUR            
 Mango telescópico 70-90cm 20 cm de corte 

26,90€17,90€ 18,90€

7,75€
9,25€

7,25€

5,50€

27,50€17,90€ 19,90€

12,90€

5,90€ 9,70€

4,50€

9,70€

19,90€

Cód. 98909
TIJERA RECOLECCIÓN
NATUUR  
Hoja recta. 3,25€

Cód. 95963
TIJERA PODA 2 MANOS ALUMINIO
ALTUNA          
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada (69 cm.) Mangos 
de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica. Sistema 
multiplicación incorporada internamente

18,75€
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Cód. 99828, 99829, 99830
BUZÓN EXTERIOR VERTICAL  
ARREGUI
Dimensiones (mm) 360x300x110.  Capacidad 
DINA-4. Colores: blanco, verde y negro.

Cód. 87559, 87560, 87561
BUZÓN EXTERIOR ACERO MOD.
SMART. ARREGUI
Dimensiones (mm) 300x215x80. Puede utilizarse 
como recoge cartas. Dispone de apertura de reco-
ge cartas trasera. Ideal para espacios reducidos. 
Colores: verde, negro y blanco.

RANURA
TRASERA

RANURA
TRASERA

Cód. 99831, 99832, 99833
BUZÓN EXTERIOR VERTICAL ZAGUAN. 
ARREGUI
Dimensiones (mm):320X220X80. Dispone de recoge 
cartas posterior. Puede utilizarse como recoge cartas. 
Colores: blanco, verde y negro. Cód. 45674, 99835, 99836

BOCACARTAS + RECOGECARTAS ARREGUI
PACK Boca cartas + Recoge cartas. De acero Galvanizado, ideal para exte-
riores; Dimensiones (mm):boca cartas 342 x 73; recoge cartas 302 x 345 
x 138; Con pintura poliéster anticorrosión. Color blanco, verde y negro.

Cód. 96091
TOLDO BALCÓN AMARILLO-BLANCO
270x140 cms. Amarillo /blanco

Cód. 99906
TOLDO IMPERMEABLE TRIANGULAR
Toldo de poliester impermeable y protección uv beige 3x3x3. 
Triangular. 160 Gramos

Cód. 96036
TOLDO BLANCO-GRIS IBICENCO SAHARA. INTERMAS
Malla sombreadora bicolor y reversible. Refuerzos en los extremos, cuerda 
para tensar integrada. 3x4 metros

Cód. 96123, 99952
TOLDO SMARTSUN
Fácil instalación, alta calidad, anti uv, resistente al agua. 
Medidas 300x200cm.
Colores: amarillo/blanco, beige.

Cód. 96119
MARQUESINA 
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada  de tu 
casa y resguardarte de la lluvia o sol. Decorativo, alta resis-
tencia, fácil instalación y alta calidad. Medidas: 150x80cm. 
Tablero Pc hueco.

Cód. 87556, 87557, 87558
BUZÓN EXTERIOR ACERO MOD.
COMPACT. ARREGUI
Dimensiones (mm): 320 x 260 x 90. Fácil de 
colocar,  ocupa poco espacio. Colores: blanco, 
negro y verde.

Cód. 99834
BUZÓN EXTERIOR HORIZONTAL 
WORDS. ARREGUI
Dimensiones (mm) 360x390x100. Cumple norma 
en13724. boca:340x40. La cerradura queda 
oculta y protegida bajo la visera. Buzón extra 
plano. Altamente resistente a la intemperie.

16,90€

11,50€

14,90€

59,90€
24,90€

59,90€
149€

79,90€

11,90€

29,90€

Cód. 97367, 97365, 97368, 
97366
BUZÓN ALUMINIO 
IMPERIO 
NATUUR
Para exterior. Medidas 
25x8x40,8 cm. Colores: blanco, 
bronce, gris y negro.

15,90€

47,50€
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Cód. 71176
CARRETILLA JARDÍN PARA NIÑOS. ALTUNA
Carretilla para niños totalmente metálica. 

Cód. 71258, 71257
MESA INFANTIL RESINA 
DISNEY MICKEY MOUSE / 
PRINCESAS
Mesita infantil diseño Disney apilable de 
resina. Medidas: 52x56x44 cm. 

Cód. 96052
COLUMPIO INFANTIL INDIVIDUAL. ALCO
Columpio infantil individual - Medidas: 130x160x182 cm.

Cód. 87384
COLUMPIO CON CUERDA. ALCO
Columpio soplado con cuerda

Cód. 79605
COLUMPIO 2 ACTIVIDADES. INJUSA
Material acero. Medidas;  247x162x197cm. Peso 27,30 Kg. 
Resistente a la intemperie. Cumple NORMATIVA EN-171. 

Cód. 96057
COLUMPIO INFANTIL. ALCO
2 Columpios + 1 caballito - altura 2 m - desmontable. Medidas: 230x268x200 cm.

Cód. 71172
PALA JARDÍN NIÑO. ALTUNA
Pala Junior con mango de madera.
Con mango de 75 cm. Surtido de 5 colores.

Cód. 71175
RASTRILLO JARDÍN NIÑOS. ALTUNA
Rastrillo Junior con mango de madera. Con 
mango de 75 cm. Surtido de 5 colores.

Cód. 71256, 71255
SILLA INFANTIL  DISNEY 
MICKEY MOUSE / PRINCESAS. 
Silla  infantil diseño Disney apilable de 
resina. 
Medidas: 36.5x40x52 cm. 0.9 Kg

23,50€

12,90€

46,90€

14,90€

169,90€

127,00€

9,50€

9,50€

6,50€

Cód. 99908
TRACTOR PARA NIÑOS CON REMOLQUE. ALTUNA
Tractor para niños con remolque. Para niños mayores de 2 años y 
medio. Funciona con pedales. Dimensiones: 142x47x52 cm. 119,95€
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Cód. 71180
CASA INFANTIL. INJUSA
De material plástico. Medidas; 126 x 93 
x 121.cm Peso  22 Kg. Resistente a la 
intemperie.

Cód. 95988
CASA INFANTIL FANTASY 
FEBER
Bonita casa de juegos con puerta abati-
ble. Colores luminosos y resistentes a 
la luz solar y a cambios de temperatura.
Medidas: 109x85x125 cm.

Cód. 95989
CASA INFANTIL. FEBER
Casita con ventanas que se abren y cierran, puerta con llave,estanteria.Facil 
montaje no necesita herramientas. Resistente a la luz solar y a cambios de 
temperatura. Medidas: 131x110x121 cm.

Cód. 95990
CASA INFANTIL VILLA. FEBER
Gran casa con amplio espacio interior 
para jugar. Puerta con buzón de cartas y 
ventanas abatibles, bandeja de juegos y dos 
banquitos fijos para sentarse. Fácil montaje. 
Colores luminosos, resistentes a la luz solar 
y a cambios de temperatura. 
Medidas: 200x154x161 metros.

Cód. 99953
TOBOGÁN INFANTIL CON AGUA
Medidas:97x126x193 cm. 

Cód. 71181
TOBOGÁN INFANTIL DOLPHIN
De material plástico. Medidas:  209 x 94 x 127cm,Peso 19,20 Kg. . 
Resistente a la intemperie.

Cód. 99931, 99932
CAMA ELÁSTICA MICKEY / MINNIE
Medidas: 140x140x183 cm. Ayuda a la actividad 
fisica del niño. 

139,90€

99,90€

175€
310€

99,90€

139,90€

119,90€
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Cód. 81933
AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO 
UNIVERSAL MADER
Afilador eléctrico de cadenas-mgd-220w .Muela 
100 x 4,5 x10 mm velocidad 750 r.P.M.

219€

39,90€ 65,90€ 79,90€

149,90€

199€

149€

26,90€

EXTENSIBLE CON 
TERMOSTATO TAYG
Cable H05VV-F 3x1´5. 4 bases 
(2P+T) con termostato. Potencia 
máxima 230V 13A 3000W. IP-20.
Cód. 64396 -25 metros. 
Cód. 64398 -50 metros. 

EXTENSIBLE CON TERMOSTATO 
MADER
Extensible cable eléctrico jardín-mgd-3gx1 mm
Cód. 96048 -10 metros. 
Cód. 96049 -25 metros. 

Cód. 87686
EXTENSIBLE ELÉCTRICO TAYG
25 metros. Cable H05VV-F 3x1´5. 1 base aérea. 
Potencia máxima 230V 3200W. Diámetro de carrete 
230 mm. IP-20.

27,90€

8,90€ desde

desde

32,50€

Cód. 68847
GRASA SPRAY GAMA 
STEC. KRAFFT
Grasa de larga duración con 
aditivos de alta adherencia (no 
gotea). Spray 500 ml. El litro 
le sale a 15,80€

7,90€

CORTASETOS 1. GARLAND 2. BOSCH 3. GARLAND

MODELO SET FIRST E AHS 45-16 SET 425 VE

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 550 W 420 W 710 W

LARGO DE ESPADA 55 CM 45 CM 61 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 20 MM 16 MM 24 MM

PESO 3 KG 2,6 KG 4,3 KG

CÓDIGO 96086 95887 96087

CORTASETOS 4.GARDENA 5. GARLAND 6. ALPINA 7. MCCULLOCH

MODELO ACU THS TELESCÓPICO SET 752 G H60 SUPERLITE 4528

MOTOR BATERIA DE ION-LITIO 2 TIEMPOS 22,5 CC 2 TIEMPOS 25 CC 2 TIEMPOS 22 CC

POTENCIA 2 AH 18V 0,65 KW 1,16HP 0,6 KW

LARGO DE ESPADA 42 CM 60 CM 60 CM 45 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 MM 28 MM 27 MM 28 MM

PESO 3,2 KG 6,1 KG 5,40KG 4,8 KG

CÓDIGO 96012 96085 87394 96013

1

4 5

2 3
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Cód. 79555
ACEITE PARA CADENA DE 
MOTOSIERRA. KRAFFT
5 Litros. Lubricante para cadena de moto 
sierras y sistemas circulatorios. Alarga 
la duración y el mantenimiento de la 
cadena, evitando averías también en la 
bomba y espada.
El litro le sale a 2,70€ 

Cód. 51291
ACEITE PARA CADENA DE 
MOTOSIERRA. KRAFFT
1 LITRO. Lubricante para cadena de 
moto sierras y sistemas circulatorios. 
Alarga la duración y el mantenimien-
to de la cadena, evitando averías 
también en la bomba y espada.

13,50€

3,75€

26,90€

69,90€ 92,90€ 109,90€

99,90€ 109,90€179€ 169€ 210€

429€229€

CORTASETOS 4.GARDENA 5. GARLAND 6. ALPINA 7. MCCULLOCH

MODELO ACU THS TELESCÓPICO SET 752 G H60 SUPERLITE 4528

MOTOR BATERIA DE ION-LITIO 2 TIEMPOS 22,5 CC 2 TIEMPOS 25 CC 2 TIEMPOS 22 CC

POTENCIA 2 AH 18V 0,65 KW 1,16HP 0,6 KW

LARGO DE ESPADA 42 CM 60 CM 60 CM 45 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 MM 28 MM 27 MM 28 MM

PESO 3,2 KG 6,1 KG 5,40KG 4,8 KG

CÓDIGO 96012 96085 87394 96013

MOTOSIERRAS 1. GARLAND 2. ALPINA 3. GARLAND

MODELO BULK FIRST E C1.8E BULK 518 E

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICA ELÉCTRICA

POTENCIA 1800 W 1800 W 2200 W

LARGO DE ESPADA 40 CM 35 CM 45 CM

DEPOSITO DE ACEITE 100 ML 0,13LT 250 ML

PESO 4,5 KG 4,83 KG 5,6 KG

CÓDIGO 96090 87393 96125

MOTOSIERRAS 1. LEGNO 25 2. ALPINA 3. LEGNO 40 4. ALPINA 5. ALPINA

MODELO LEGNO 25 A305 LEGNO 40 A405 A455

MOTOR 2 TIEMPOS 25,4 CC 2 TIEMPOS 25 CC 2 TIEMPOS 37,2 CC 2 TIEMPOS 40 CC 2 TIEMPOS 45CC

POTENCIA 0,9 KW 1,22HP 1,4 KW 2,04HP 2,45HP

LARGO DE ESPADA 25 CM 25 CM 40 CM 40 CM 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 160 ML 0,14 LITROS 210 ML 0,21 LITROS 0,25 LITROS

PESO 3 KG 3,2 KG 5 KG 4,60 KG 5,30 KG

CÓDIGO 99294 87392 99295 87390 87391

MOTOSIERRAS 6. MCCULLOCH 7. MCCULLOCH

MODELO CS 380T CS 450

MOTOR 2 TIEMPOS 38 CC 2 TIEMPOS 46 CC

POTENCIA 1,4 KW 2 KW

LARGO DE ESPADA 40 CM 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 0,2 LITROS 0,3 LITROS

PESO 5,2 KG 5,3 KG

CÓDIGO 79531 77717

1

1 2

2 3
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Cód. 71285
ESCARIFICADOR / AIREADOR 
ELÉCTRICO SCAR FIRST E. 
GARLAND 
Motor eléctrico de 1.300 W. Carcasa de 
polipropileno con 32 cm. de ancho de 
trabajo. Se suministra con 2 rodillos para 
una doble función: Rodillo escarificador. 
Rodillo aireador.

Cód. 99843
CASCO FORESTAL 
RODEO CON PANTALLA 
REJILLA. PERSONNA
Protector facial de cabeza con 
frontal rojo y  visor  de malla 
metálica para trabajos forestales 
y de jardinería

Cód. 99297
HERRAMIENTA MÚLTIPLE PARA 
JARDÍN 4 EN 1
Cilindrada 32,7 c.c. Potencia 1,1 Kw Incluye 
Desbrozadora con disco, carrete de hilo nailon, 
sierra de cadena de pértiga con espada de 25 cm, 
corta setos de pértiga de 45 cm de corte.

69,90€

99,90€

19,90€ 39,90€ 109€

189,90€

219€
319€

169,90€109,90€

109,90€

19,90€

199,90€

CORTABORDES 1. IKRA 2. GARLAND 3. GARLAND 4. MCCULLOCH

MODELO 8050064 XTRIM 355 E XTRIM 700 PE TRIMMAC

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 25 CC

POTENCIA 250 W 350 W 1000 W 0,6 KW

ANCHO DE CORTE 22 CM 25 CM 35 CM 36 CM

SISTEMA DE CORTE HILO HILO HILO HILO

PESO 1,4 KG 1,71 KG 4,75 KG 3,9 KG

CÓDIGO 87702 96083 100161 96004

DESBROZADORAS 1. GARLAND 2. BRIO 52 3.GARLAND 4. GARLAND 5. ALPINA 6. YAROS

MODELO BEST 100 DPE BRIO 52 BEST 521 G BEST 721 G TB420D BC45W

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS/ 51,7 CC 2 TIEMPOS/ 32,6 CC 2 TIEMPOS/ 42,7 CC 2 TIEMPOS/ 43 CC 2 TIEMPOS/ 45,5 CC KAWASAKI

DIAMETRO TUBO 22 MM 28 MM 26 MM 28 MM 26 MM 28 MM

POTENCIA 1000 W 1,6 KW 1,05 KW 1,2 KW 1,2 KW  1.6KW (7500RPM)

CÓDIGO 84856 99296 59125 96088 95956 87699

1

1

2

3

4

5

6

432



75

M
OT

OA
ZA

DA
M

OT
OA

ZA
DA

99,90€ 199,90€

329,90€

630€

299€

560€
319€

CORTABORDES 1. IKRA 2. GARLAND 3. GARLAND 4. MCCULLOCH

MODELO 8050064 XTRIM 355 E XTRIM 700 PE TRIMMAC

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 25 CC

POTENCIA 250 W 350 W 1000 W 0,6 KW

ANCHO DE CORTE 22 CM 25 CM 35 CM 36 CM

SISTEMA DE CORTE HILO HILO HILO HILO

PESO 1,4 KG 1,71 KG 4,75 KG 3,9 KG

CÓDIGO 87702 96083 100161 96004

MOTOAZADA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. ALPINA

MODELO MULE 341 E MULE 341 G STARK 40

SUPERFICIE 100 M2 200M2 200M2

ANCHO DE TRABAJO 28 CM 24 CM 60 CM

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 49 CC TRIUNFO RS100

POTENCIA 750 W 1,9 KW/7000MIN-1 3,5 HP

FRESAS 4 GRUPOS 4 GRUPOS 4 GRUPOS

PROF. MAX TRABAJO ESCARDAR ESCARDAR 10 CM

PESO 7,4 KG 16,5 KG 40 KG

MARCHA MONO MARCHA MONO MARCHA MONO MARCHA

CÓDIGO 64973 99929 87395

MOTOAZADA 4. GARLAND 5. ALPINA 6. ALPINA

MODELO MULE 861 QG JET 505H STARK50RH

SUPERFICIE 1000M2 500M2 500M2

ANCHO DE TRABAJO 80 CM 90 CM 90 CM

MOTOR 4 TIEMPOS 196 CC 4 TIEMPOS HONDA 160 CC 4 TIEMPOS HONDA 160 CC

POTENCIA 3,8KW/3600MIN-1 5,5 HP 5,5 HP

FRESAS 6 GRUPOS 6 GRUPOS 6 GRUPOS

PROF. MAX TRABAJO 34 CM 12 CM 12 CM

PESO 58 KG 50 KG 50 KG

MARCHA MONO MARCHA MONO MARCHA ADELANTE Y ATRÁS

CÓDIGO 96129 87743 95957

1

4

5

6
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Cód. 99844
ACEITE PARA MOTOR DE 
2 TIEMPOS KRAFFT
Lubricante sintético para motores 
de 2T tanto de mezcla como de 
engrase por separado. Tubo de 
125 ml. El litro le sale a 12€

Cód. 41924
ACEITE PARA MOTOR DE 4 TIEMPOS 
KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético para motores de 4T.

1,80€

5,75€

Cód. 71369
BIDÓN GASOLINA
10 Litros. Con embudo, asa, e indicador de medida.

Cód. 71371
BIDÓN GASOLINA
20 Litros. Con embudo, asa, e indicador de medida.

Cód. 71367
BIDÓN GASOLINA
5 Litros. Con embudo, asa, e indicador de medida.

5,90€

8,90€

4,90€

Cód. 41923
ACEITE PARA MOTOR DE 2 
TIEMPOS. KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético para motores 
de 2T tanto de mezcla como de engrase 
por separado.

5,90€
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CORTACÉSPED 1. GARLAND

MODELO GRASS 100 LE

MOTOR ELÉCTRICO

POTENCIA 900 W

ANCHO DE CORTE 32 CM

TRACCIÓN EMPUJE

REGULACIÓN ALTURA 3

CHASIS POLIPROPILENO

PESO 12 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 30 LT

CÓDIGO 99928

CORTACÉSPED 1. GARLAND 2. MTD 3. MCCULLOCH 4. MCCULLOCH

MODELO GRASS FIRST SG MC 46 S M40-125 M46-125R

MOTOR 4 TIEMPOS 139 CC 4 TIEMPOS 123 CC 4 TIEMPOS B&S 125 CC 4 TIEMPOS B&S 125 CC

POTENCIA 2,6KW/3000MIN-1  1,7KW 2850 RPM 1,6 KW 1,6 KW

ANCHO DE CORTE 40 CM 46 CM 40 CM 46 CM

REGULACIÓN ALTURA 8 6 5 6

CHASIS ACERO ACERO ACERO ACERO

PESO 29,5 KG 33 KG 26,8 KG 35,3 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 50 LT 60 LT 50 LT 50 LT

TRACCIÓN TRASERA TRASERA NO TRASERA

CÓDIGO 96127 87381 96005 96006

69,90€
1

209,95€ 239€ 299€199,90€
1

2 3 4

Nº15

ferrOkey

Además, todos los 

accesorios necesar
ios para

su cortacésped
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CORTACÉSPED 1. GARLAND

MODELO GRASS 100 LE

MOTOR ELÉCTRICO

POTENCIA 900 W

ANCHO DE CORTE 32 CM

TRACCIÓN EMPUJE

REGULACIÓN ALTURA 3

CHASIS POLIPROPILENO

PESO 12 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 30 LT

CÓDIGO 99928

5. ALPINA 6. CASTELGARDEN 7. ALPINA 8. MCCULLOCH

BL460SBQ 8050118 AL351SH M53-190ER

4 TIEMPOS B&S 140 CC 4 TIEMPOS HONDA 160 CC 4 TIEMPOS HONDA 160 CC 4 TIEMPOS B&S 190 CC

4,5HP 3,3 KW (3600RPM) 5,5 HP 2,4 KW

46 CM 51 CM 51 CM 53 CM

3 POSICIONES 5 CENTRALIZADA 7

ACERO ACERO ACERO ACERO

28 KG 36 KG 31 KG 45,5 KG

55 LT 55 LT 60 LT 71 LT

TRASERA TRASERA TRASERA TRASERA

95954 87701 95953 96008

4EN1: CORTA + RECOGE + SALIDA LATERAL 
+ MULCHING

4EN1: CORTA + RECOGE + SALIDA LATERAL 
+ MULCHING

2. MTD 3. BOSCH 4. GARLAND 5. BOSCH

SMART 38 E ARM 32 GRASS 300 LE ARM 37

ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

1300 W 1200 W 1600 W 1400W

37 CM 32 CM 38 CM 37 CM

EMPUJE EMPUJE EMPUJE EMPUJE

3 3 5 5

POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO

14 KG 6,8 KG 16 KG 12 KG

35 LT 31 LT 50 LT 40 LT

96126 95885 87566 95886

89,50€
2 109,90€ 119,90€

199,90€

3 3

3

299€ 399€ 519€499€
5 6 7 8
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Cód. 59133
SOPLADOR DE MOCHILA A GASOLINA 
GAS 700 MG. GARLAND
Motor de 2 tiempos de 65,5 cc. Potencia 2,8 Kw. 
Velocidad del aire de soplado de 380 km/h. Volumen 
del aire de 19,2 m3/min. Peso 12 kg.

279,90€

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO  
LÍQUIDO  MV 3 P 
Potencia absorbida 1000 w; potencia 
equivalente 1400 w; capacidad de. 17 
Lt. Toma electrica y funcion soplado

104,90€
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SOPLADOR/ASPIRADOR/
TRITURADOR 1. GARLAND 2. GARLAND 3. BOSCH 4. GARLAND 5. MCCULLOCH

MODELO GAS 159 E GAS 359 E ALS 25 GAS 550 G GBV 345

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 26 CC 2 TIEMPOS 25 CC

POTENCIA 2200 W 3000 W 2500 W 0,7 KW 0,75 KW

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 270 KM/H 165-275 KM/H 280-300 KM/H 225 KM/H 347 KM/H

VOLUMEN AIRE 7,5 M3/MIN - 800 M3/H 10,2 M3/MIN 730M3/H

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 LT 40 LT 45 LT 45 LT 45 LT

PESO 4,7 KG 5,14 KG 4,4 KG 4,39 KG/5,39 KG 4,4 KG

CÓDIGO 70353 82163 77894 71286 76976

79,90€ 94,90€

2

159,90€ 199€79,90€

1 3 4 5
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Cód. 88639
ADHESIVO MONTAJE 
MULTIMATERIALES. QUILOSA
Adhesivo de montaje sin disolventes fuerte y rápido. 
Sustituye a clavos y tornillos. Gran capacidad de 
relleno. Fijación de paneles, molduras, rodapiés, 
azulejos, baldosas, metal, polietileno expandido. 
Cartucho 375 ml. 
El litro le sale a 7,73€

Cód. 94907, 94908
ADHESIVO-SELLADOR MS 1000 
USOS. QUILOSA
Polímero MS con excelente adhesión sobre 
prácticamente todo tipo de superficies.  Pintable 
y lijable. Resiste la radiación ultravioleta, a 
la intemperie, a los golpes y vibraciones. No 
desprende olor ni ataca a las superficies. tubo 
de 100 ml. Color blanco/translucido. El litro le 
sale a 29€

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE PATTEX “NO 
MAS CLAVOS”. HENKEL
250 gramos Adhesivo de montaje extra-fuerte 
con pegado instantáneo que elimina la necesidad 
de usar clavos y tornillos en muchos trabajos de 
bricolaje y reparación.
El litro le sale a 30€

Cód. 99845
ADHESIVO POLIURETANO 
MONOCOMPONENTE 
MULTIMALTERIALES. BOSTIK
Adhesivo mono componente de poliu-
retano especialmente diseñado para el 
pegado más exigente en exterior de todo 
tipo de maderas, plásticos, metales. Su 
fórmula asegura una alta durabilidad del 
pegado incluso e espacios sometidos 
permanentemente a ambientes húmedos 
(CERTIFICACIÓN D4). 750 ml. El litro le 
sale a 13,20€

Cód. 98387, 98389, 34764 
ESMALTE LACA AL AGUA 
BRILLANTE. TITAN
Esmalte al agua de acabado bri-
llante. Uso exterior e interior. Mul-
tisuperficies y multiadherente. Sin 
olor . Tamaño de 750 ml. Color 
blanco, negro, blanco satinado. El 
litro le sale a 15,86€

Cód. 45114 
FONDO IMPRIMACIÓN 
XYLAZEL
Fondo e imprimación incolora, con 
eficacia preventiva contra insectos 
xilófagos, carcomas, polillas y hongos 
de pudrición y azulado. Previene el 
movimiento natural de las maderas. 
Desodorizado; mínimo nivel de olor 
que facilita la aplicación. Envase 750 
ml.. El litro le sale a 14,53€

2,90€2,90€ 7,50€

9,90€

11,90€

10,90€

Cód. 88093, 88094, 88095, 88096 
SILICONA LÍQUIDA ELÁSTICA 
IMPERMEABLE. HENKEL                     
100% Impermeabilizante con alta 
elasticidad, capacidad de relleno, 100% 
estanco. Resistencia a los rayos UV. 10 
años de garantía. 1 kilo. Colores: negro, 
gris, teja, blanco.

16,50€

Cód. 45802, 45804
ESMALTE PARA METAL 
ANTIOXIDANTE                       
750 ML. Esmalte antioxidante acabado liso 
brillante de alta resistencia a la corrosión. 
Ideal para verjas, radiadores, bancos, 
electrodomésticos, puertas, persianas, 
etc. De alta dureza y secado rápido. Se 
aplica directamente sobre la superficie, sin 
necesidad de preparación previa y preferen-
temente a pistola, tanto en interiores como 
en exteriores. Colores: blanco brillo, negro 
brillo. El litro le sale a 19,33€14,50€

Cód. 18007, 18008
ESMALTE PARA  
METAL FORJA                      
750ML. Protege y decora las 
superficies de hierro, dándoles 
un aspecto metálico natural 
(forjado). Es muy fácil de 
aplicar siendo ideal para verjas, 
postes eléctricos, puentes, 
grúas, etc. Posee una gran 
adherencia, elasticidad y resis-
tencia a la intemperie. Colores: 
gris acero, negro. El litro le 
sale a 14€10,50€

Cód. 59276 a 59284, 59286, 77099 a 77103, 95883
PINTURA PLÁSTICA MATE  UNA CAPA 5 LITROS. TITAN                         
Muy cubriente. Una sola capa basta para cubrir las superficies de colores intensos y fondos irregulares. 
No gotea ni salpica. Colores: blanco, salmón, salmón suave, amarillo, amarillo suave, amarillo anaranjado, 
ocre, ocre suave, azul suave, lila, piedra, piedra suave canela, verde gris. El litro le sale a 4,90€

24,50€15,25€
desde

Cód. 77104 a 77106, 77109, 77110 a 77115 
PINTURA PLÁSTICA MATE UNA CAPA 2,5 LITROS. TITAN                         
Muy cubriente. Una sola capa basta para cubrir las superficies de colores 
intensos y fondos irregulares. No gotea ni salpica.
Colores: Morado, fucsia, esmeralda, turquesa, rojo intenso, verde clorofila, 
negro, gris intenso, rojo teja. 

El litro le sale desde 6,10€
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Precios válidos del 21 de marzo de 2015 hasta el 24 de julio de 2015.

Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. 
* Todas las medidas están expresadas en Ancho x Fondo x Alto 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Cód. 74883
BANCO JARDÍN LAMAS MADERA
MONTY
Medidas 22x62x80cm.

Cód. 99954
BANCO JARDÍN PATIO
150x74x86 cm.

54,90€ 109€

Cód. 63938
BALANCÍN 3 PLAZAS
Estructura de acero. Color 
verde y blanco. Medidas 
170x110x153cm. 

Cód. 94982
BALANCÍN CONVERTIBLE EN CAMA 
Convertible en cama. Medidas:  125x230x170cm

187,90€
74,90€


